BASE /) s’

CQS %7

o012, 016, 020, 025

-%u% it ST TR AR AL AR

IJ\g:%r’_t?:l:ié Mg#lj TA}\Azk%k& Eﬂ1§mm[§ﬁ5€ %ﬁﬁ%“ﬁﬁ _\ﬁlgaﬁﬁﬁﬁﬁﬁ/%, %@gléﬁ9€~ mﬁ?ﬂiﬁ%%ﬁj}ﬂ H’%n
mxaa@

Al B HiE#E ‘ SEHRFEF2MER | AEEBESH
w;riﬂ: ;é H"J §ﬂz§ﬁ I-'EJ ;%ggﬁgé is%;_izfm%%%i EIL(RE ;I::I:Z( IEI gz:gg

BT R RE 012 016 N3, EETNBEERRARA.
020 25T NE 2B A EM4ERE, 012 016 —— +1°
020 025 —— +0.7°

® -
542 (mm) 742 (mm) n
A #& | 812\ 5.10.15.20
PR Ll & |o16/ 2530 L
: 7 | 020 \ 5. 10, 15 20, 25
. - 72 | 025 730, 35 40, 45. 50 205
L\ cQs 212 \ 35 40 45 50.75.100
‘1‘%::"/." 1 W K | 016 /" 125.150.175.200
N : 1E _ %;f 220 — 75.100.125_150 175,200 _
= | g25 — 75.100.125.150.175.200. 250300
T A oi6 \ 2590 %
b g | CQSW [ 020 | 5.10.15.20 25 M 784
'}‘..‘\“/’ ' 025 / 30.35.40.45 50
”””””””” Y
Ny S
g ia\’; 2| weg dE
\..‘/' N 1E = cQs [ 1216 @20 [ 5.10 = 741
: : 1 H 20.25 025
B
— — — 749
w CQSK 212\ 5.10.15.20
s 016 /2530
020 \ 5.10.15.20.25
A WA 025 / 30.35.40.45 50
— — — 756
CQSKW
P @12 \ 5.10.15.20
E — B | 016 /25 30 L 763
cQsCs 020 ) 5.10.15.20.25
025 / 30.35.40.45 50
FRIEHNSE (RAER) ‘ (RS AT
=" CcQsy % Il Best Pneumatics No.®, == CQSX % Il Best Pneumatics No.(3®,
— ~
§ - —

720

Best Pneumatics 2 5



L Lt

CQS %7

A8 ET /) B A e

W/ EUR R R B R S S AT B AR
2 EEAEIRA3%0120158)

Wi ETERZEN

o T[4 RIE o AFiERE

E&SI: C(D)AS, C(D)QS2W, C(D)QS(E{ER . - 45), C(D)QSK, C(D)Q2KW (# A [m#%), C(D)QS[IS(it#4 @ fi k)

721

Best Pneumatics 2 5

[x)
(==
[

o
]



RESFT RIS ES

CQS %7

® R
©: ITHIEHERR

O @R EETION. ) BiEm

i AT i SH/BBED | S/ BREY
FRAE RS @ () o o
D W ERIRE o ([ ] o o
CQS[I-OIM | #Tsshigsy [ @ o o
CQS[I-[IC | ##gih o @ O O
CQS[I-OF | EAFUnaR o - () o
casy¢ BgE. kA 012~025 o o o o
cQsbD WEHRE ([ ] - ([ o
10-, 11- EHFF () O O O
25- M FI$E(Cu)ES) o O O O
25A- AEMH(CU) - FE(2Zn)TD) (] O O O
20- B - R () () (] o
XB6 i S 41(-10~150°C) © © O O
XB7 i S 41(-40~70°C) © © O O
XB9 R3S 41 (10~50mm/s) © © O O
XB10 ohE TR (1 % FBELIE) © © © O
XB13 13 ST (5~50mm/s) © © O O
XC8 TR ST/ B EEE TR © - O O
XC9 TR T TR/ B AR © - O O
XC10 AT ST/ AR © © ©
XC11 WATRRS AL/ AT A 012~025 © - O O
XC36 FHUH O A © © © ©
XC85 & A FE R RS © © © ©
XC92 T AT T A © O O O
X235 FATRSEERAT R LS - © - -
X271 mH AT BRI © © © ©
X525 ooy BT © O O
Xs26 | GETAEEELTRD © - O O
X633 TRy h (64772 - - -
X636 WATRR AT K ATHE ©

SE) RGN AR R,

7E2) 012, 0163F K2

722

N

E8) Tz N AL (RAE), {53 < 515 7 Best Pneumatics No.(3),
020, 0254(0),  iE4) SMIPEE HERAESR

g
B

RIEEES

Best Pneumatics 2 5




CQs %7

casK cas casCs casy Casx.
(FREEEE) (K1T12EY) (Mt k2 FAEHSEL(RER) RESE
RAER WAER BAER WAER BAER
g | ww S i S $iF
012~025

o o [ o o ([

[ ] [ ] o [ ] [ ] [ ]

o [ [ ([ o ({

O O .‘31) .511) .711) .

L - { O O

[ [ [ ( o o

[ - [ ([ o (

O O O O - ®

O O [ { O O

O O [ ([ O O

O O ([ o - -

O O @) O - -

O O O O - -

O O O O - -

O O © © O O

O O ©) O - -

© © © © O O

© - O O O O

© - O O @) O {@EE[:
© - O O O @)

© - O O @) [
O O Ok o™ O o™ m
O O © © - - e
- - o o - - RQ
- © - - - - cam
O O © © - - @
O - O O O O Eg?:::
O - O O O O

_ © _ _ _ -

O - O O O O @
o - - ° - X0

O
2

723

Best Pneumatics 2 5



Q I CQS %% / FFrmBMEEEIN
{ERBTME,

ZE FREBRNAIMS7, S5/ XREEEW. #EFX/ £ETFEFHMP.3~12,

AFE

| RS

Fum L i e S

W
L J@esst kT

OFEFNOHBE URZHE R,

O BEMERAEN, FENBTAEZEIES
FrraBE A FER RERNSERE.

QO HESEHETIXTA,
OFENRUBFEANGE, BPEEEFEML
miEmnE. HERESHE.

QfERTRBEE THN, BEFRATREE
REMORES, ARFRAETETRERL.
LB, EERAREABEASEE LHEINE
B 1%

AFE

(B ARAERY - FFAREE Y TRE T K

(E2) FRfe Bl - FFARESE R/ HREME T K

| S 2D

ORFHEBEGENTHCH RS HEARET
R)#t7.

QEEEREENTHCHEREBRETR)
NG, NFHOCHEEEHBEREXTR)NAE
imEp, EMEES T, SARREBISEE
RIMERTHER . NER. . REN.
N T AR EHRS.

724

13

S =

SYFHERE L W(N)
o I I e

0 0 20 30
{7#8 ST(mm)

(=]

40 50

742 ST(mm)

(EI3) Mt Sk R/ TR Tk

(E4) mHEEGEE HREIET R

30

25t

Hygl

REHEERE
3

0 10 20 30 40 50
7% ST(mm)

0 10 20 30 40 50

742 ST(mm)

(E5) K171/ %/ TR TR

10+
9F
8l
z 025
£ 7t
=
4 6r
G st
4K 220
& 47
S 3l 016
2l o12
1L \
1

o

712 ST(mm)

1 1 1 1 1
50 100 150 200 250 300

O
z

A1) EN~ESRRET IR AR
VoLRR I SSGRE AN

¥2) RIEAF I AR R M3 A/ (2]
REEOMIEE), AFERDREED
ST, FRIBEEANEEKAR,

Best Pneumatics 2 5




PrAERY /AT AR A

CQS %7

012, 016, 520, 825

SR

THIE

B cos[Bi20-
C_I?QS-30_D_ -M9BW|_ |-[ |

30D -

3T
m TTHIRE
CAESIES H#ILP.726,
(M B®EIF)
REERX BT XA
B | &Il Al ibEtig) ; Eie2 | 24
L B EEAE) HE S 14
F AE=R 12 | 12mm n np
G AT K B 16 | 16mm
D WEIFE 20 | 20mm O RELE
MKTRNGE ERABRLESHREGE [ 25] 25mm [ZiES ] Emhsrs |
%, HEAMMT XA SN TREE,
HREMRAL(RA%).
MR EREI RN, WP.730.731[CQSBRE
247] 9. L2 /FFIRAZLL
)BT BEL RS ERME, P72, SV Lisihecis o
) BN T RIS B B AR, 0 Grr712) )
Kiee o c G
c A e S )
= 4=I0
_ SEL{TH2(mm) ¢ M MBS - wBER
HizE TR KTt F AU NS i sNRL
12.16 5,10, 15, 35, 40, 45, 50, 75, 100, HTRFTEAE, HKITRIGE, BREAIAEG,
g 20, 25, 30 125, 150, 175, 200 CM, FC, FM, FCM
20 75,100, 125, _ = .=
5,10, 15, 20, 25, 150, 175, 200 S IEAR AEMASENES
- 30, 35, 40, 45, 50 75, 100, 125, 150, D | WM NEUIATHEFXNGE, BUHEFXE
175, 200, 250, 300 SHRFILSHEILS.
- EF RS IP.726, (f51)CDQSL25-30D
TBEE MK / st 7 8 the0 3 AV 5 JLP.1559~1673, cul
4z | B E WMFXEES SERBM) | e
GiES IR THAE ol k| B4 05[1]3]s |72 BEARE
I} AC ENE o T
EAR |47 DC CCEI R I e P P P cu
3%(NPN) MINV [ MON | @ (@/@|/O| O
— 34;(PNP) sv12v M9PV M9P [ BK 3K J1ie) O ICiiE
* 24 12V M9BV M9B ® 00 O O -
fh 3%(NPN) sV 12V MONWV | MONW | @ (@ | @ | O @) (CEg ca2
5‘; BHETCEET) |yl [ SEPNP) | ' _ |[moPwV | mMoPW | @ [@|@[O| O s, | L
b = 245 12V MOBWV| M9BW (@ @@ | O @) - PLC
Ein 34(NPN) v 1oy #EEMONAV| #5MONA| O [O|@ O] O [ \p. RQ
* 7k 38 (262 B 57) 3% (PNP) ’ wxEMPAV | =iMoPA| O [O @[ O] O
2%, 12V #EMOBAV| #iMOBA| O |O |@ O] O B cam
38 15 (22 B %) 245 (AR M) — - |[=P3DW/ @ |- [@[@]| O
o 3% -~ | sv | - | A%V | A% |@ |-|e|-| - |icmm| - ||CQU
ni — gz |7 EINN
ﬁg =2 2t oav | 1ay 100V | A3V A3 (@ |- @@ - - == | MU
x - 100V T | A90V A90 o -0 - - ICEg% | PLC -Z
SOKBUK BT X TR B 7 b G k. BRTMERILEILEd = SMPK A,
EF ERRBIKMNRE, ERRALE.
HSLKEILS 0.5m----- SFEE () MONW HHO T RSB TR T S
1m- M (f51) MONWM 3534 D-P3DWA A9 15 & (X025 % 7, D-0J
3m- L (1) MONWL RSERLETS, BNMBATLE, -
5m-- .z (f81) MONWZ
MBARREI, ETRERENUMETF XS AP, X[
N SR BRI £, JEILP.1626,1627, D-P3SDWE #5545 18P.1614 1615
R ER A (RE%). praee
) RESENGRARERLORT. MENEL, D-AATIV,MOCIV,MICIWV,MOTIAVEI B FF X TTRERAE L%, R IMEIA. =
725

Best Pneumatics 2 5



CQS %7l

JISERFS

FeiE o]
\ \ \ \
rder N
Qade | sy
=gl (3% [1P.774~776,,)
RRLS Mg/ N
-X271 | &+ BB E B RO AR

-X525 | 172 7] 25 5 & B o] R (-XC8) i K 1772

-X526 | 1772 I E R EE U FIHE(XCI) K72

-X636 | MITELIFHKITE

-X1876 | I AT s E M5 3

1THIAAE

(3#¥IP.1675~1818,)

RIS Mg/ NE

-XAD | HmBRES

-XB6 | fif# S (—10~150°C){R L # 7 %

-XB7 | fi$ S HEI(—40~70°C) (R ERE M FF %

(
-XB9 | 3% < #L(10~50mm/s)
-XB10 | higf7i2 (1% f & AEL)

-XB13 | k3 S 51(5~50mm/s)

-XC6 | EEAT. RiEE. HHBSHHRAITER

-XC8 | i a Z S/ HEEE TiFR

-XC9 | HRUERHE/ HEEL TAR

-XC10 | WiTFESHL/ WATE

-XC11 | WiTESEL/ EATE

-XC36 | U 0aeE

-XC85 | & @Li i B AR AR

-XC92 | iy hinfToe it

I K ATIETR
B Ba
HrmSMREL BRI R
g £EE.
HEITR S A W RO,
726

&

HT2(mm) 12 | 16 | 20 [ 25
BEFR PHIER
ERRAE =5
ik RE(R )
RIEMmES 1.5MPa
HEaEREN 1.0MPa
RIRERES 0.07MPa 0.05MPa

. TR X H3HE—10°C~70°C(R L5 RY)
RE% ERE
TR ERRIERE BT X 1055 10°C~60°COR AEEH)
B . LR
Frinigs L
TEKEAE FRORITIR O KRR
EREERE 50~500mm/s
S FRAER 0.022 0.038 0.055 0.09

s 0.043 0.075 0.11 0.18

HTRKERETEENRO LR,

KKTRRBEN,

EitMH AR O [ /— 1N  san
FAES iz - FEER =M 71 (MPa)
(mm) (mm) HETE | ) 03 05 07

4.
12 6 IN 84.8 25 42 59
ouT 113 34 57 79
16 8 IN 151 45 75 106
ouT 201 60 101 141

2,
20 10 IN 36 71 118 165
ouT 314 94 157 220
25 12 IN 378 113 189 264
ouT 491 147 245 344

iR 1TRE AT HIME

xR 77 % FRAEATAE AL P D FRAR Y & FETHRE(—XB10)

e %mﬁ&@my%ﬁ%ﬁ%myx)igﬁ%g;gﬂﬂ%%

FRAEATIE xRS %

EFETROSANERE.  |ERIBRTREANEE,
IR IER A 1mm I iERE g 1mm,
iEsERE FARES FREsEE FARES R
12, 16 1~29 12, 16 6~29
20, 25 1~49 20, 25 6~49
K17 xR % o B
FERRAEAT IR L A2 AR ERIERTTEE AR,
F7R2/ER 5 1mm IR A 1mm,
iEsEE FAKE] A FARES FREsEE
12, 16 31~199 12. 16 31~199
20 51~199 20 51~199
25 51~299 25 51~299
%l
#15: CQSB25-47D IS CQSB25-47D
AR S EICQSB25-50D sy1a7 &%Xﬁg é ;3
. e e | mm{7i2 .
FHIMmEE Y IFEIR . R~tB69.5mm.
R~BAx72.5mm,
RV TT X MARS - P.769~771,
I REUM TR NRNTRE
M RN A EREMB(TRARRIN ERESE
- AESERE
CFRBEGRARS
4 S\VC

Best Pneumatics 2 5



RER/ THEFFX B g
4% 37(mm)
(mm) 5(10|15|20(25|30|35|40 (45 |50 |75 |100 (125|150 |175 (200 | 250 | 300
12 29 |36 |42 | 49|56 | 63 | 93 |100 | 107 | 113|147 | 180 |213 | 246 | 279 |312 —
16 38|47 |56 | 64 | 73 | 82 |119|128 | 136 | 145 [ 187 | 229 | 271 | 313 | 355 | 397 —
20 63 | 75|88 | 101|114 127 140|153 | 166 | 178 | 306 | 370 | 434 | 498 | 562 |627 —
25 91 {107 123|139 | 155|171 [ 186|202 | 218 | 234 [ 399 | 478 | 557 | 636 | 715 | 794 [ 952 (1110
RER / iR (N ERER) %fig
AR {77 (mm)
(mm) 5(10|15|20(25|30 35|40 (45 |50 |75 |100|125|150 |175 (200 | 250 | 300
12 37|43 |50 | 57|63 |70 |94 |101 108|114 148|181 |214 |247 |280 |313 —
16 48 | 57 |66 | 74 | 83 | 92 121|129 | 137 | 146 | 188 | 231 | 273 | 315 | 357 | 399 —
20 93 | 106|119 | 132|144 | 157 | 170|182 | 195 | 208 | 311 | 375 | 439 | 503 | 567 |632 —
25 134|150 | 166 | 182 [ 197 | 213 | 229 | 245 | 261 | 277 | 406 | 485 | 564 |643 | 721 {800 | 958 |1116
EmnRER Bhig
AT (mm) 12 | 16 | 20 | 25
N
FTasMRE ;H”B 11'5 Z 182
KB BENKTRNSATRNE) 0 1 2 | -3
WERERERE) 55(53) | 65(61) | 159(159) | 181(172)
A B A TR EET) 58(56) | 70(66) | 143(137) | 180(171)
A B % 5T 56 | 66 | 137 | 171
WEIRR(E 5. BB RER) 34 | 40 [ 92 [ 127
( RBKGRIE.
REHFRE
E | eoprn | gz | wEwm
12 CQS-L012 | CQS-F012 | CQS-D0O12
16 CQS-L016 | CQS-F0O16 | CQS-DO16
20 CQS-L020 | CQS-F020 | CQS-D020
25 CQS-L025 | CQS-F025 | CQS-D025
1) ITROBIEERS , 14 SRR M,
$22) BB LRTHIEA
RIS - 352 /A4 2 FIRET
WET/ BT A, MACKHMHEE
Atk % RRE
4 S\NC

wan/srnen CQS %5

FREITIRRIISE
&% %)) CQSD20-20DCM
@4 Fi i : CQSB20-20D
O INFRE: FFimshEL -
O INFRE: WG -
O hNFE: WEIRE

727

Best Pneumatics 2 5

(o]
[ =
(.

E=

L0
Ng
N

2|

)
=}
=

4 D
~NES
c

k[ < || @
=3 5| 0



CQS %7l

T 2 VI (e FAR TR, )

—c(D)asB - D(M)

o EFRT| . RREH N, &
] FEATEPALAY IR L BT AR A

[0 ] Al ARG
— EEHEESENNE, T
(1] sm=m | EEHI008 E T
.
&
AR BATRIER
F1Z 012 016 020 025
ARIEMSE S 1.5MPa
EaEREN 1.0MPa
B %
R BEHTAR
EREERE 30~400mm/s A ) -
RIEF BT iR 7 4R 7§$§§U1¥2E*m*§1%§‘mﬁﬁﬁ¢o
BT TR SRESRTIERE.
SE) M E SAADHIA,
FRIZSE
bk
casyY | = || @& |—[ #1 |ocm) 41 (mm) 12 | 16 | 20 | 25
L [ SEEFLBT
FARREESE hiEAR BATRAER
{5 B ed 5
BIsE iRt AT 1R MBI TRY R B0 1E. RIET EH 1.05MPa
AR R EEE BEEAES 0.7MPa
- TR T £ M35 A —10C~70°C (B %5
REREAAREE ™ o T %158 10C~60C (BRAL)
Zh Py
Frinigs e
TRKERE *gomm =
REHR B mHEILILE
EREREREEE 5~500mm/s
RiFttRE 0.5L/min(ANR) )X\
HTRKEAZFAENLNELE.
LR T SRR RLAETRES . AR 7 %11 MPa
1#J71Best Pneumatics No.(3), 142 (mm) 12 | 16 20 [ 25
SEEAEN 0.03 0.02
iR S EL
&
casx| z=z || ag |-[ @ |oom) Al (mm) 12 | 16 | 20 | 25
o fat SSETAHR
R <AL AR BAFAER
Btk =5
N = o= FRIEM E 1.5MPa
RER, RATIRD, TEBHIE, T T omPa
BMERA AR B A S 2E M H TR, P .
e TREMFF % —10~70 C({Elaﬁ;z‘fit)
ﬂ‘ﬁ&ﬁﬁﬁum%m@ ﬁﬁ'f’fﬂ-;@i*10~60°(ﬁ =sN7R=R
Eh i
gz EE
TEKERE TR O
REHR BIL - PR EILILE
[EN—— 012, 916: 1~300mm/s
EREEEEEE 020, 925: 0.5~300mm/s
HITRKEAZFAEA RN ELE.
SN RS 24T BENAR, ﬁﬂﬂia £ £ MPa
¥ 1 Best Pneumatics No.(3), lfz(mm) 12 16 20 25
BEEAESN 0.03 0.03 0025 | 0.025
728 ZSNC

Best Pneumatics 2 5



wan srnen CQS %5

THEE B LT R (M BERER)
212, 016

FrimIMBLL KITIRE 020, 025

? % 25111341141/3)
] 1 ‘ ‘

[g
Ll
h

THwLE
15
M B M B cuJ
Fe B HE #5x Fs EE T = cu
] . PPN N |m= Y RS
2 Ei ZAi 2 ’;g*ﬁiw 12 | BEE Bk arma e
I =k = 13| fEEEE g
3 HE BEE SREREL 14 | Bk —
4 | EERF TER 15 (=5 BES BRAR S ca2
ET BETAN L Qg {ggﬁﬁ. mgg -Z
m HETIE
o miea - - 18| MMEHE NBR RQ
7 | FERERER e GEth . —
A — At/ B EAFGRER)
8 E BRE R e T = c M
0 |BWEB REME ﬁ?m cégizs As a
10 Fﬁ*ﬁ %Eléf KE#&%% 16 CQSB16-PS J:"LE',J?'%@@ \@ @ CQU
20 CQSB20-PS H—4H
25 CQSB25-PS MU
AT/ FE BRI ITER) -Z
4172(mm) BES )
12 CQSB12-L-PS
16 CQSB16-L-PS LiEFS06 @ @
20 CQSB20-L-PS h—4
25 CQSB25-L-PS
KEHBERG, 0. Gh—4, BELENAFESIN, (KARDB2 S
BTHE)
MRBEBEENHE RTLASRE,
BIEELS: GR-S-010(10g)
ZS\C 729

Best Pneumatics 2 5



CQS %7l

CQSH RiI25] /T X

LTIk /RGBT ECQSBAM T RIRET.
TTMTT%5 0 TiE.
HEBIBICNFRERANEE.

f#il) CQ-M3X25L 44

b[—\ REIRET
i

T_
LI =

=]

E1) ABARESEN, —EREANTHTRE.
3¥2) %F012 0161813301772 %020, 025{8i350mm
7REr,. HRERIERTHIA

OA#Z41

730

[HES C | D |REBFIRY [HEES C | D |REBFIRYT
CQSB12-5D 25 | CQ-M3x25L CQSB20-5D 25 | CQ-M5X25L
-10D 30 X30L -10D 30 X30L
-15D 65 35 X35L -15D 35 X35L
-20D ’ 40 X40L -20D 40 X40L
-25D 45 X45L -25D 65 45 X45L
-30D 50 X50L -30D ’ 50 X50L
-35DC -35D 55 X55L
-40DC -40D 60 X60L
-45DC -45D 65 X65L
-50DC AR EER R LAMOA _50D 70 X70L
_75DC | BEWSE#HTEE. _75DC
-100DC -100DC | AR B &1 L HOA
-125DC -125DC | B [EliTEE .
-150DC -150DC
-175DC -175DC
-200DC -200DC
CQSB16-5D 25 | CQ-M3X25L CQSB25-5D 30 | CQ-M5X30L
-10D 30 X30L -10D 35 X35L
-15D 65 35 X35L -15D 40 X40L
-20D ’ 40 X40L -20D 45 X45L
-25D 45 X45L -25D 85 |50 X50L
-30D 50 X50L -30D "~ | 55 X55L
-35DC -35D 60 X60L
-40DC -40D 65 X65L
-45DC -45D 70 X70L
-50DC |fEARBALE LAHOA -50D 75 X75L
-75DC | B SE#TEE. -75DC
-100DC -100DC
_125DC -125DC | £ A B A & L HOA
-150DC _150DC | BaSELHTEE.
-175DC -175DC
-200DC -200DC
-250DC
-300DC
ke
RELE: KR
ZSNC

Best Pneumatics 2 5



CDQSH ZIIZET /RN X

wan srnen CQS %5

RETIE / REBIECQSBAM R RKIEET.
1TM7 %S TE.
HEMBICNFTEANEE.

#il) CQ-M3X30L 44

E1) ABARESEN, —EEEARTNTLE.
5¥2) % To12, 0168133077 12 %020 02548 i350mm
TREM, HREBITEATHRIA.

OABRLL

Bt 4

% FCQSHIMHHFICQRR I, SNP.804,
® st ® BBk

® Witk o g

he RHEBLT
T— H
===
C
o
» D

TEES C D |REBFIRYT SEERS C D |REBIIRY
CDQSB12-5D 30 | CQ-M3X30L CDQSB20-5D 35 | CQ-M5X35L
-10D 35 X35L -10D 40 X40L
-15D 65 40 X40L -15D 45 X45L
-20D ) 45 X45L -20D 50 X50L
-25D 50 X50L -25D 65 |55 X55L
-30D 55 X55L -30D | 60 X60L
-35DC -35D 65 X65L
-40DC -40D 70 X70L
-45DC -45D 75 X75L
-50DC | £k EAEFE LAIOA -50D 80 X80L
-75DC | BEdSEHTEE. -75DC
-100DC -100DC
-125DC -125DC | fi& B £ &1 & L f9OA
-150DC -150DC | e S ELHETEE.
-175DC -175DC
-200DC -200DC
CDQSB16-5D 30 | CQ-M3X30L CDQSB25-5D 40 | CQ-M5x40L
-10D 35 X35L -10D 45 X45L
-15D 65 40 X40L -15D 50 X50L
-20D ’ 45 X45L -20D 55 X55L
-25D 50 X50L -25D o5 60 X60L
-30D 55 X55L -30D ' 65 X65L
-35DC -35D 70 X70L
-40DC -40D 75 X75L
-45DC -45D 80 X80L
-50DC -50D 85 X85L
~75DC_| 45 pig B e 41 5 L 9 OA -75DC
=1000C | sy 5573t 1508152 Sl 000G
-125DC -125DC
-150DC -150DC | {5 A i% & 72 £ 4 £ A9OA
-175DC -175DC | B4t S aI#1TEIE.
-200DC -200DC
-250DC
-300DC
R R
REANIE: FEREE
ZS\NC 731

Best Pneumatics 2 5

(o]
=
-

B=

L0
Ng
N

2|

)
=}
=

4 D
~NE S
c

| |[©



CQS %7l

SMERTE / 012~ko25
PRERGEALN - AmiRiEFLNiE) / CQSB . CDQSB KBTI REOBEME - RESHESNP.769,
012

HELEHREC

21 2xM5x0.8 SIS _
216 2% 4x00BILFRB 2 x4 X OABHRERA SEBITHFEI0
\ / Q F

? 7 — =
5 Y I .,: I E
' = Y =) [
- 3

220025
TmIMES IR S EHMEOLERSE
Afaxtin Be | |
MM i =
[Jons}
e
1 Begp—T—T1— E
]
C1 G
X
L1
KT 8 R T R A FriRIMELL M S B3FHE(mm)
() BREEL - ARBEAEKEMR. 55, 8 g T =
S Ao 1 FE A o5 3 e 4= 32 = E{TE| KiTE EakEs
HIRATRTRAKITRERY, B (mm) (=50 @0 | [ L1 | L1 (Al % (mm) G Th9
@ Zﬁi?g(_ﬁ;’%_g&%mg 7oh. @i 12 [ 8 |9 | 4| 14 | 24 | M5x0.8 105 12 | 15 | 15 Qs
RITBRNGTEAKGRERT. 16 |10 | 10| 5 | 155|255 | M6x1.0 | 12 16 | 15 | 20 O
20 |13 |12 | 5 | 185|285 | M8x1.25 | 14 20 2 13 Qoss
25 |17 |15 | 6 | 225|325 | M10x1.25 | 175 25 2 15_O0aa
1) AU O AR AT,
JE2) FHUT O & A TR TG . (B S KRB N
-XC36,) BKTRIX xR e12 016,
HRAERY
- A tRETE K K58
612 isresmE|  rwnsx BT 5 5@ | % -zxmisx [C|D|E| H | I [K|M|N|OA|OB Q|RARB|T
mm) | “mm) [A{B|F|L|A|[B|F|L| (mm [A[B|F|L
12 5-30 |205|17 | 5 |3.5|255| 22| 5 |3.5| 35~200 |455| 32 | 7.5 |135| 6 | 6 | 25 |M3x05| 32 | 5 |155|3.5 |Méx07|6.5|7.5| 7 | 4 |05
16 5-30 |205|17 | 5 |3.5(255| 22| 5 35| 35~200 |455|32 [7.5[135] 8 | 8 | 29 [Max07| 38 | 6 |20 [3.5|mex07|65|75] 7 | 4 |05
20 5-50 |24 |195|5.5|4.5|34 [205]55 45| 75~200 [555| 41 | 8 [145] 7 |10 | 36 |M5x08| 47 | 8 |255|5.4|Mex10] 9 | 8 [10] 7 | 1
25 5-50 |275|225|55| 5 |37.5(325]/55| 5 | 75~300 | 59 |44 | 9 |15 | 12 |12 | 40 [M6x1.0] 52 | 10 | 28 | 5.4 [Mex10] 9 [ 9 [10] 7 | 1

JE1) PR/ 012 0165mm1Ti2  020/5~15mm7THE  025f95 107772 I K w5k M 7F 56 A BREIX /020 SmmfTHE 2 BB R4,
o) REMhRER R,
MR TR SRS P.804,

732 svC

N

Best Pneumatics 2 5



wan/srnen CQS %5

(o]
[ =
(.

B=

L0
Ng
N

=3E]
0
2o

4 D
~NES
c

MR /CQSL-CDQSL P EERY S .
- SRR p R TR PP, K772
L. B HE | REOR Topuny | mmerx | KOR [T wmwmrs
= it (mm) | B AT B [LS| A [B [Ls| 2™ AT B [LS
12 5-30  [353] 17 | 5 |403| 22 | 10 | 35-200 |50.3] 32 | 20
fm:‘::z,} 16 5-30  |353] 17 | 5 |403| 22 | 10 | 35-200 |50.3] 32 | 20
Sy 20 5-50 |41.2|19.5] 75 |51.2]29.5[175| 75-200 |62.7| 41 | 29
x vl 5 Mxll e 25 5-50 |44.7|225] 7.5 |54.7]32517.5| 75~300 |66.2] 44 | 29
LS +4552 =3
A nE (EJTI‘) L |1 |LD|LG|LH|LT|[LX|LY | LZ| X Y
2w gt e g 12 [135] 24 |45 |28 | 17 | 2 | 34 |295| 44 | 8 | 45
FrmsMRLL o 16 |135(255| 45 |28 | 19 | 2 | 38 |335| 48 | 8 | 5
7% 20 145|285 | 6.6 4 24 3.2 48 42 62 9.2 | 58
25 15 |325]66 | 4 | 26 | 32 | 52 | 46 | 66 |10.7] 5.8
RELE: EE
e e 1
M2 B /CQSF- CDQSF uilllp s _
) B PRI e Ki7iE
(’ﬁf} f@%ﬁ HRITTR | SR #Efgﬁn ) [Etmitrx
® A[B|[A][B|™" A B
fe 12 5~30 305 | 17 | 355 | 22 35~200 45.5 32
: 1l f s 16 5-30 | 305 | 17 | 355 | 22 | 35-200 | 455 | 32
}ﬁlu. ' 20 550 34 [ 195 | 44 | 295 | 75-200 | 555 | 41
__ o J\ . L t%ﬁr . 25 5-50 | 37.5 | 225 | 475 | 325 | 75-300 | 59 | 44
- FZ CAyaE £172
(mm) FD | FT | FV | FX | FZ L L1
12 45 | 55 | 25 | 45 | 55 | 135 | 24
Frig A B L 16 45 | 55 | 30 | 45 | 55 |13.5 255
_J_T__ 20 66 | 8 | 39 | 48 | 60 | 145 | 285
1{%3};-.ME;_ 25 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 | 325
/L MR B
| RELE: EE
L1
> YA
TAHiE2E/CQSG-CDASG THME=E
- s |PETE R T K KR
A JE |Tem | mmmx BRIEFX | oE | x swtsx
f”m.._-._-._';'_?' mm) [AJB[L[L[A[B][L]L| ™ [A]B[L L
: 12 | 530 |26 | 17 [3.5] 14 | 31 | 22 [3.5] 14 | 35-200 | 51 | 32 [135] 24
‘ 16| 5-30 | 26 | 17 |3.5|155| 31 | 22 |3.5|155] 35-200 | 51 | 32 |135]255
L I_Bﬁﬂg ST 20 | 5-50 | 32 [195] 4.5 185] 42 [295] 4.5 185 75-200 |635| 41 | 145|285
ACS cei m— 25 | 5-50 |355|225| 5 |225]455[325| 5 |225] 75-300 | 67 | 44 | 15 |325
FFimIMES @ Fo | FT RV | FX | FZ
12 4.5 5.5 25 45 55
16 4.5 5.5) 30 45 55}
20 6.6 8 39 48 60
- 25 | 66| 8 | 42 | 52 | 64
RS SRR B
RELE: EE
WEE /CQSD-CDQSD WHIRE!
RS ap |[FEOR TR _ KR K2
& |"xzm FRAEF 3 BT X S R
 — mm | mm) [AlBlcL[L[Li|A]B[CL[L 1| mm [A[B[CL]L [Ls
{]_n — 12 5~30 |40.5| 17 [345|3.5 | 14 |455| 22 [395(3.5 | 14 | 35~200 [655| 32 |59.5|135| 24
L 16 | 530 |415] 17 [3553.5 |155]465] 22 [405]3.5 [155| 35~200 |665] 32 [60.5] 135255
T 20 | 550 |51 |195] 42 |4.5]185] 61 |295] 52 [4.5 |185] 75-200 |825] 41 [735]145]285
L J]Eff ?,__Lff_ ™ 25 | 5.50 |575|225]475] 5 |225]675|325]575] 5 |225| 75-300 | 89 | 44 | 79 | 15 | 325
1
- e | eB | co|cTcujcw|ex |cz | RR
HFimIMELL 12 |12 | 5 | 4 | 7 |14 | 5 |10 | 6
F::? 16 | 14 | 5 | 4 |10 | 15 | 65 | 12 | 6
AT - 20 |20 | 8 | 5 [12 |18 | 8 |16 | 9
SR 25 | 24 | 10 | 5 | 14 | 20 | 10 | 20 | 10
WE AT B
u Notsas REAIE: E8
T SATHG IR B R M4 1¥ 00 P804,
% SVC 733

Best Pneumatics 2 5

| % |[©



FrRER/ AT EH

CQSW %7l

012, 616, 020, 625

MSRTHIE

] casw—D—H
20]-[30

1
DIC|-M9BW|_ |-

EE =23 CcDQSW(B]

BB TTHIENE
(A B #EIE) PEIP.735,
REEKX BT R A
B | &7l Fmigrl iAo EiEg | 24
L B pER) s 14
F A n n1
HREMRBL(REAE).
HRM AR RS, MP.738TCQSWH 52 e SHLMFF KA S
RR4T | B, = BB = -
E)EMT RELENEELRE, E0 mm = | REHIFR
P.772, 16 | 16mm WEAMMF RSN TRERE.
20 | 20mm
25 | 25mm
O [ IE IR
Eigs o3
C RN
M MRS
= =10
o SEL{TFE(mm) e WTBRAEAAS. CM
IR HTRITES
H1{2(mm) R AEATEE (mm)
12.16 501520203 e M ERIF SRS
28 _5.10.15.20.2.90.95.40.95.50 [D [xtA] WERIRER TR HE, BT %
- KT FETREAFIES IP.735, %Eg%%iﬂ%%}%iﬂ%o
(f51)CDQSWL25-30D
TBEERBEMETF K / st 7 3 6he0 AV 5 JUP.1559~1673,
. B E WMFXES S K B (M) -
» sS4 B = S4HNE
GiES IR THAE 22 R madE) 05]1]3]s ? EARE
EAR |47 DC AC | dmaltt | BB | ool )| )| B
3%(NPN) MINV [ MON | @ (@[@|/O| O
— 34;(PNP) sv12v M9PV M9P ® e e O O ICiiE
* 24 12V M9BV M9B ® 00 O O -
4 34 (NPN) MONWV | MONW | @ (@@ |O| O
= et — _ N 5V,12v IC[E13& N
2 BHETCEET) | gyl [ SEPNP) | _ |[moPwV | mMoPW | @ [@|@[O| O ghesEg .
b - 245 12V MOBWV| M9BW (@ @@ | O @) - PLC
7 3%(NPN) HEEMINAV | #sMONA| O [O [@[ O] O
* ik 3R (2E BT 3%(PNP) sviv REMOPAV| FHAMOPA| O |O | @O O | O
24 12V #EMIBAV| #:M9BA| O |[O (@[ O| O B
38 15 (22 B %) 245 (AR M) - - |[*P3DW/ @ |- [@[@]| O
3%
ﬁw %NPN - 5V - A96V A96 o -0 - - IC[E -
B — g | B - EEIPN —
AE I . oav | 1y 100V | A3V A3 (@ |- @@ - - |mems
x - 100V T | A90V A90 o -0 - - ICEIg% | PLC
SOKBUKBIREMEFF X TR B b S k. BRTMERILEIL R RMBK A,
EF ERRBKENRE, ERRALE.
HSLKELS 05m- FAES () MONW O TR SR T S T A P
m-- M () MONWM %% D-P3DWA 1935 5 {02533 K ,
3m- S L () MONWL BSERLETS, BNMBATLE,
Z  (fi) MONWZ

MRARE SN, EET AR E MRS IP.771
K SURTERSKHBMFTX, #P.1626,1627. D-PSDWEIYI; 55 HP.1614 1615,
MEMFFREBE (REK).

) RIBSENTRANREEANRT. EBOELE, D-AIV,MIJV,MOJWV, MO JAVE! (a4 T X el RERBE R % . 1B BIMNAIA.

734 svC

'\

Best Pneumatics 2 5




wen/ wrnes CQSW %75

(o]
=
-

FREME
fT#2(mm) 12 | 16 | 20 | 25
\'f';’//il o HERR R
. Y R B
= | __—0 = P @i RE(FEH)
s --,,—"‘ﬁ ) = RIETE S 1.5MPa
) e N EEEREN 1.0MPa
:‘ ‘_.,,.-’ - BREAES 0.07MPa \ 0.05MPa
g . . FREMFF £ MBS — 10°C~70°C R F L)
1 ARE
K ) RRRAERA IR HHM TS — 10°C~60°CER AL )
o Zih F. B
JISERFFS ey P
K B - -
T TEKERE o
‘ . 1L 4| V| ERERERE 50~500mm/s
SR FRERY 0.022 0.038 0.055 0.09
HERLE 0.043 0.075 0.11 0.18
MTRKEAETAEMBOTILE,
order .
fiade | EIMIT HIAAE .
== (i£[1P.774.775.) EitHMH AR BN
RTLS A/ A 5142 i - ZE@R % fA & 71 (MPa)
-X235 | SATR SHHSE AT IHE (mm) (mm) i (mm?) 0.3 0.5 0.7
X271 | m REHBY RS FRR IN
-X633 | WATE F a1 477 12 6 ouT 84.8 25 42 59
ITHIFNE IN
(1#J1P.1675~1818,) 16 8 ouT 151 45 75 106
RIS AR N
-XAL] | iR EE 20 10 236 71 118 165
XB6 | i 7 S AL(10-150°C) X TR T out
- T e IN
XB7 | fif 8 SEL(40~70°CHR R M FF 5% 25 12 378 113 189 264
-XB9 | i< H(10~50mm/s) ouT
-XB10 | {372 F % I hItk)
-XB13 | {EiS451(5~50mmis) L
XC6 | AEAT, BIEE MMREBHHEA T T TIERY HIME
-XC36 | N A xR ATk TR AT R R % FI4T#AE)(-XB10)
-XC85 | & @i A B A SRR FEIRERSPI3NA SRR LIBIE | AR S(P.I3MESRE LBIT
-X633, -XB10,
X RTTE AT AT N IRIR, FAIERTIEE ANEE,
F KA LI 7121808 A 1mm FFi2iEmm A imm,
25 e ESEE 52 FEEE HZ FEEE
FHBIMES TAFR I 12. 16 1-29 12. 16 1-29
B SUES 20, 25 1~49 20, 25 1~49
#l as: 9SSV\::B§§;:;;’;);%3§ N 12 COSWB25-47D-XB10
REUAS FERE L 0N EE | gytearmmir € B
P 3mm3T A FEiR . R~FB3%76mm
() B EER EER RB79mm, )
12 cQs-Lo12 CQS-F012
16 CQS-L016 CQS-F016 = N
20 CQS-L020 CQS-F020 WM RSP 769771,
25 CQS-L025 CQS-F025 I RN TTRBRNTRE
SEY) STIBIERS, 14 SEIARN M. WHTFROEEREMNEFTERFRNNERESE
H2) HREG LR TIEM FHESEE
B R = /AR %4 FIRET FFRLERHRHRS

O
z

735

Best Pneumatics 2 5

2

L0
Ng
N

NS
c

k| < || @
=3 5|0



CQSW %3

REX/ THMIFX 2rrg ANFE
VaKES {772(mm) SE 44 BB A S D
(mm) 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 ORFHEALENFHCHBMMBRET
12 38 | 46 | 54 | 62 | 69 | 77 - - - - B)if7.
16 50 | 61 71 81 92 | 102 | — - - - OEFEREENFHCHLEUHBRETR)
20 89 | 104 | 120 | 136 | 152 | 167 | 183 | 199 | 215 | 231 Mipa, BEEEOSNFHOCHENHER
25 127 | 146 | 166 | 186 | 206 | 227 | 247 | 267 | 287 | 308 HLA)MBIRE L B TR AR ED
MBHRNE, IR, B, RER, FIA
= FH BT EEANERNBMRS.
RER /BRI (A BRIR) g BENRRBRS
5112 f7#2(mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 A .
12 46 | 54 | 62 | 70 | 77 | 85 - - — — =H
s
16 60 | 71 81 91 | 102 | 112 | - - - - ‘ R
20 119 | 134 | 150 | 166 | 182 | 198 | 214 | 230 | 245 | 261 BEAEE R EERNAEET EEINERN D
25 154 | 174 | 195 | 215 | 235 | 255 | 276 | 296 | 316 | 336 ﬁ,—gmmﬁﬁmﬁﬁ:m%ﬁgma%ﬁﬂ
RERAEMBNERER, HEE.
winmEExR Bhig SO, REMEMIEE R HRENNFETHX
T mm) p = s = EHEE RS T#T, BREEESENAE
= - EHXEE, RIEHEMERNE,
ramohELy SNRECED 3 6 12 24
T 21 2 4 8 16
BB 0 il -2 -2
MRS REIEET) 55 65 159 181
FHUEZ RS RERE) 58 70 143 180
&% f5l) CQSWF12-10DM
@i FE: CQSWB12-10D
O NNRE: AFHINRL -
CEFIBE LAY e
it 109g
7
% ZS\C

Best Pneumatics 2 5



S E

wem/wrnes CQSW %5

FRAERY g Al
@ ® @i ? ? 73) ® ©® ®
‘ | ! J ‘
<
_,_ k B ‘f=’=T\\, T |
R (R B REER)
012, 016 020, 025
(D) ® ® ®
{riterrrr? ety
I ’l' I / !
anm T ¢
| < — T 7
 — | | — |
R EE S
s 2R MR X s o e g
1 |aE oS EREREAL FrImSMREL
2 |z wmee BB S
3 |@E= e E
4 |EEAA THR
5 |i&ZEAS THN BEERELE RS
6 |aspum BELANR a8
7 |z B
8 |gmhi B E — 4
9 | FERERER &b
10 |gosr - j N -
1| AEsHE NBR - -
12 | REZIHE NBR
13 | STt NBR
At/ FEEA
EI2(mm) RS nE
12 CcQswB12-PS
16 CQSWB16-PS FiEeFps), @ @
20 CQSWB20-PS Hh—4A
25 CQSwB25-PS
HEHEARD, @ B0, BELFOEHESIT],
HREEREANGS, RTICHSRE.
#78B5E S : GR-S-010(10g)
737

Best Pneumatics 2 5

g/3=@e g

[
f=]
(=



CQSW %3

CQSWH R124T / TR X

RETIE /REBILBICQSBAM R IR, SHES C | D [Z2BIRT SHES C | D [ZEBIRY

T ESRTIE. CQSWB12-5D 30 | CQ-M3XaoL CQSWB20-25D 55 | CQ-M5X55L

HEMBECNFIERNEE. 10D 35 X35L 30D 60 X60L

15D | | 40 X40L 3D | [ 65 X65L

gu) CQ-M3X30L 4/|\ -20D i 45 X45L -40D 70 X70L

25D 50 X50L -45D 75 X75L

-30D 55 X550 -50D 80 X80L

M CQSWB16-5D 30 | CQ-M3X30L CQSWB25-5D 35 | CQ-M5X35L

ﬂ RALIRSET -10D 35 X35L -10D 40 X40L

- [ 15D | | 40 X40L -15D 45 X45L

Rl I 20D | °° [ 45 X45L -20D 50 X50L

25D 50 X50L -25D 55 X55L

1C. -30D 55 X55L 300 | ' [e0 X60L

D CQSWB20-5D 35 | CQ-M5X35L -35D 65 X65L

100 | [ 40 X40L -40D 70 X70L

-15D 45 X45L -45D 75 X75L

20D 50 X50L -50D 80 X80L

o B e pT Ry o . PR 4R

/Eigéfaﬂﬂﬁ, FEERNEHN i g

CDOSW & 451847 /R T 5

RETTE /RHEBILBICQSBAM LIRS, SHES C | D [ZE8HRT SHES C | D [ZE8IRT

A7 ESRTIE. CDQSWB12-5D 35 | CQ-M3X35L CDQSWB20-25D 65 | CQ-M5X65L

HEMECANRERNEE. 10D 40 X40L 30D 70 X70L

15D | | 45 X45L 3D | |75 X75L

i) CQ-M3X35L 44 200 | > [ 50 X50L -40D 80 X80L

-25D 55 X55L -45D 85 X85L

-30D 60 X60L -50D 90 X90L

TE ‘ﬁ 1 CDQSWB16-5D 35 | CQ-M3X35L CDQSWB25-5D 45 | CQ-M5X45L

RIIRET -10D 40 X40L -10D 50 X50L

1 ol 15D | | 45 X45L -15D 55 X55L

—]::J I ) 20D | °” [ 50 X50L 20D 60 X60L

25D 55 X55L 250 | _ [ 65 X65L

G -30D 60 X60L -30D 70 X70L

D "l CDQSWB20-5D 45 | CQ-M5X45L -35D 75 X75L

: -100 | [ 50 X50L -40D 80 X80L

-15D 55 X55L -45D 85 X85L

20D 60 X60L -50D 90 X90L

) e et e e IR 5499

/Eiggfaﬂﬂﬁ, FEEERNEN S e
738 %SVC

Best Pneumatics 2 5



SMERTE / 012~025

wen/ wrnes CQSW %5

PRAER(BALR - WiRiEFlX4E) ~CQSWB-CDQSWB

212
HBIERREC 21 2XM5x0.8 AL
2 % 4 %e0BILR RB 2 x4 XONERURERA ShBNTH¥E10
Q Q
a16
H—AH HAEK
= @
g -—- 9 ¢
"= GRS T <
j—_"——-— e |
FE - | '
A
L B-H7# L+17%
. A+2(7%2) J
©20-025 HFimIMELGRIFE
Nt B1 | | N T B
MM &n = = / MM
I Y -0 )
- (7] CEw I I -
<Hl H1
C1 C1
X X
L L+ cuJ
A1 +2(1778)
cu
FrimIMELL ?
W | EREFTX | B
) A A B:i | Ci | Hi L MM X -z
12 50 55 8 | 9 | 4 | 14 | M5x08 | 105 ‘RQ
16 53 58 10 [ 10 | 5 [155] M6x1.0 [ 12
20 63 73 13 [ 12 | 5 [185| M8x1.25 | 14
25 74 84 17 [ 15 | 6 |225 Mioxt.25]175 |CAM
- cau
FrAKES TROETTIESEE | BRI | TR X MU
o o PATBTATB]C|D|[E| H |1 |K|L|M|N| OA |OB|Q|RARB|T |7
12 5~30 29 |22 [ 34 |27 | 6 | 6 | 25 | M3x05| 32 | 5 |35 155|3.5 | M4x07 | 65| 75| 7 | 4 |05
16 5~30 29 [ 22 [34 |27 | 8 | 8 | 29 | M4x0.7 | 38 | 6 | 35| 20 | 35 | M4x0.7 | 65| 75| 7 | 4 |05
20 5~50 35 | 26 | 45 | 36 | 7 | 10 | 36 | M5x0.8 | 47 | 8 | 45 |255|54 | M6x1.0| 9 | 8 | 10| 7 | 1
25 5~50 39 | 29 [49 [ 39 |12 | 12| 40 [ M6x1.0 52 [ 10 | 5 [ 28 |54 [M6x10]| 9 [ 9 [10] 7 | 1 |D-IJ
JE1) #RfR /020 025/ & SmmiTHE A BB IRLL,
$E2) WML EE R, X
JES) BN AE A EARE.
KX TARE BRI 15 P804, R
&
739

O
z

Best Pneumatics 2 5



CQSW %3

SMERTE / 012~025
BiEERl /CQSWL - CDQSWL B B
R IREST B-+#712 L+75%2
u‘u u‘u
; @ T =t }
S H N ]
& i Z @ETT T
i T {}, |
i -
,,,,, ‘,/
LG
LX 4xoLD
LZ
| |
FFi%HME LT fF o= a=m il
ffqﬁ?ﬁr—fj::]lllllllmmé;4444447§§T§Qﬁ
L%:¢L&@L47 @Eo T T 3 4444443§44%1§4
L1 ﬂ EE:D/ L1+7758
A1+2(f772)
P EE R
FAKES FEsEE TG = bk A A
(ot = ATA T BTS A TAat BTis] L |L|LP|LG|LH|LT |LX|LY |LZ| X |Y
12 5~30 49 | 70 | 22 10 | 54 | 75 | 27 15 |135| 24 | 45| 28 | 17 2 34 [29.5| 44 8 4.5
16 5~30 49 | 73 |22 [ 10 | 54 [ 78 | 27 | 15 [135|255| 45 |28 | 19| 2 | 38 [335| 48 | 8 | 5
20 5~50 55 | 83 | 26 | 14 | 65 | 93 | 36 | 24 |14.5|285/6.6 | 4 | 24 [ 32| 48 | 42 | 62 [ 9.2 | 5.8
25 5~50 59 | 94 | 29 [ 14 | 69 104 39 | 24 | 15 [325] 6.6 | 4 | 26 | 3.2 | 52 | 46 | 66 [10.7] 5.8
BRIEE A BT Tk
E=H8 “CQSWF-CDQSWF RELE: @
w .
_[l;'\ .’t = F:\ — -. &-
TN " T8 h y — A
| = _
- Fr
L FX 2 xoFD L~ | B+ L+
L FZ J A+2(1772)
FFimIMERLL - T
e _:':i:[:i’[@::_— R 3
iﬁ“f—‘ BEC T T
MATH R | S— —
L2 L3417
A1+2(1772)
Pt}
AR TESEE TREMEFF £ iR AL FARS
() = AT R AT g |FD|FT|FV | FX | FZ | L |Ll|L2|L3
12 5~30 39 60 22 44 65 27 4.5 55 25 45 55 13.5 3.5 24 14
16 5~30 39 | 63 | 22 | 44 | 68 | 27 | 45 | 55 | 30 | 45 | 55 | 135 | 3.5 | 255 | 155
20 5~50 45 73 26 55 83 36 6.6 8 39 48 60 14.5 4.5 28.5 | 18.5
25 5~50 49 84 29 59 94 39 6.6 8 42 52 64 15 5 325 | 225
AT RS R ¥ I P.804, EEM R BN
JET) A XS AR ALE A, FELE: FR
74
0 ZS\NC

Best Pneumatics 2 5



PrAERY /BT AR A

CQS %7

012, 616, 020, 625

BSRTRAE

] CQS-E g
c_?oszo—m S

~MOBWV —;j
TTHI AR

R L
(P B #3F) FERP.742,
TEER .
B | Bl FsEiliba(ie) BT R AE
L B AL FiES | 24
E ] s | 14
G AR ) . n |
D ELFE! ST ‘ o
HREHRBBT(REAE). mm SHEEFFXES
ORISR 4T, NP.743[CQSFE) 16 | 16mm FTias TR T 5
BT RIES B EERME, I 20 | 20mm MEAUMF XD SN TRER,
p.772, 25 | 25mm
ST HET
TS | (T mEs)
M FisshEs
- F TS
KE1TFE(mm)e HEETHRFTAL.  FM
PRAEITIER
R e T R 122 M ERIFSAES
e —— | S |atemunmm MEUFEREAXNGE, WXL
FERRES LR 42, LT [ temmsem SHEFITEHEILS.
(f8]) CDQSL25-10T
TBEEREMETF K / w7 8 theo A 5 JLP.1559~1673,
ik R 1 S S4 1K
Fhk BRI sa3l B o ARRE N of j%ff}{s(m)s SEME | zagm cud
wAR |F| DC AC | sl | sl | zon ool O o) | R *
3%(NPN) v 12y MONV | MoN) (@ [@[@[O[ O [ .. cu
— 34;(PNP) ’ M9PV (MSP) © ® @ O O
ﬁ?&m 24k 12V MOBV | (M9B) | @ (@ @O @] -
= 3% (NPN) MONWV | (MONW) | @ | @ | @ | O O o
N 5V,12v IC o
# | wwmreemw |EBHmR|H] SmENR) | 2ev - [moPwv | mopw) [ @ [@ @O | '°F% |#RE. | |C02
% 245 12V M9BWV | (M9BW) | @ (@ @ O| O -
i 3Z(NPN) FHEMINAV [ **MINA)| O |O|@|O| O
V,12V IC
itk 1438 (26 B ) 3%,(PNP) V. #HMOPAV|**M9PA)| O [O|@|O| O EIs RO
2% 12V “HMOBAV[**M9BA)| O [O|@|O| O - cam
=
A ol Goneny | — | V| - | A%V | As | e |- |e|-| - |ocmm| -
ki — HEHAR w21 |C
5l I — ey | 1oy | 100V | A9V | A3 @ |- [@|@] - — |z=s.| |CQU
x - 100VLT | A90V A90 o -0 - - ICEIg% | PLC
ORI KR T T IR A TE LR L (SR M ULST k> B AODh KT . Mu
T Ld P BBKIERIRS, BRRAAT, -z
HELKEITS FIRS () MONWV 5 O WA SR A BT S
M (%) MONWVM
L (1) MONWVL
.z (1) MONWVZ D'l:'
SMBRARI SN, ETRREOBETF XS NPT,
OB ST E RSk A, FEILP.1626,1627,
REMEFF X R A (RAE). =Xl
1) IR S AT A R AR B kMR T 7EM AT £, D-ASCIV, MOV, MOIWV, MO IAV Ay REM FF 3£ STRERAEZE | 14 53 AMAIIA..
$32) () AD-MOLIL I I(SEkAk 3| M) BUREMETT ., 7 ST BIEMITIZB I B Tl (B R RERE ., BEP.T71EBEHNGS . AN, fran
&
ZS\MC 741

Best Pneumatics 2 5



CQS %7l

FRAEIAE
3 HT2(mm) 12 | 16 | 20 | 25
= BERR SRR
(e B &5
@ = i FE(TLH)
' \ e REREN 15MPa
= BBEREN 10*%
- - SRERESN 0.25MPa 0.18MPa
) f””w L S TR FF X5 E10°C~T0°CR A L)
3.%/ i R BRI H A —10°C~60°CLRALER)
W_— W Zif x
FHImIRAL HEREL
TEKERZE g
EREERE 50~500mm/s
JISERFS SRVFFEE J 0022 | 0038 | 005 | 0.09
BEREEER BERMEES
) | )
V/ \V/ \V/ \ \ ‘ EitMiH AR 2N
\ \ Wi | wE | 72 | 9 |2EER_EREHMPa) |
AR | (mm) | (mm) | 7@ | (mm)] 03 | 05| 0.7 Pl RS
N | -
rder . 12 6 20 |43 |65 | 14 | 4
Oiade | sy TG our | 113
gl (310P.774 776 N | -
(FILP.774.776.) § 16 8 45 | 86 |126| 15 | 6
#ries e/ AE " ouT | 201
X271 | mH AT HBMR DR | N | -
ARG 6% T WA TR A 7 20 10 o T 78 |141]204] 15 | 6
N | -
. 25 12 126 | 224 [323 | 21 | 11
LTI ouT | 491
(£P.1675~1818.) N | 848
FriRe s/ RNE 12 6 — 14 [ 31 | 48 | 10 3
ouT | -
XAD | HmRrES oo
-XB10 | 31772 (15 A % AT ) (R S § 16 & o 24 |54 |85 | 19 | 4
-XC6 | SEIAT, HHLISE, AP S AR THD = N | 238
Bl 20 10 44 | 91 |138| 27 | s
-XC36 | i ME 1Xe12 016 ouT | -
-XC85 | & & L A B A A IN | 378
25 12 84 | 160 |235| 29 | 10
ouT | -
FEAEIR HiEf TR S E R ERE E EEI AL, )
& B MR TR FRETRIERNINRRE
lm N PN, T
sk shRLL B EERBEBES. BSHR SRR SR (P.T4).
W R TR SRR, FREERImm
b =
*fﬁg‘? FREE HE R
Rl R T R R 12~25 1~9
12| CQs-Lot2 | CQS-Fo12 | CQS-D012 & 25: CAsB20-3T
16 | CQS-L016 | CQS-F016 | CQS-DO16 FEARAESEICQSB20-5Try, 52mm3EE#IRiR.
20 | CQs-L020 | CQS-F020 | CQS-D020 R$B%24.5mm,
25 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025

) TR RS, 18 G A2 R,

2) HREM LR TIITM
BIEE - 552/ AERE AR
WEL/ B, wACK MM HE R AR
E35EE 3]

742

R T RIS S I —P.769~771,

- TREHMTIRNRTRE

- e

CEMTFRNBRRENMNEB(TRERRENN)RRESE

O
z

Best Pneumatics 2 5




wan siann CQS 275

RER/ THMFFX JRER / LT < (K E#IF) ANEE
SEEERE (EHE) sirg  SEEEEAE(EHE) Bl g SE T B A S D
A2 SELFTHE(mm) 513 SELF7HE(mm) OEFHEREGEHFHOCHEMMBERET
(mm) 5 10 (mm) 5 10 B)i#f7.
12 29(31) 36(37) 12 37(39) 44(45) QEEFERAEENTFHOLESHBRETR)
16 39(39) 48(47) 16 49(51) 58(59) @%%.ﬁﬁﬁﬁﬂ%M$ﬁf%ﬁ%%E?
20 63(68) 76(79) 20 94(104) 107(115) j{ é i‘;g;g ﬂﬁ}i ﬁ;;ﬁb % f\t ?}Kg 1’}1\
25 92(98) 108(113) 25 130(150) 146(165) o g_?;%& /G’i;ﬁ byl Ea L
¥ ()ABEIERENGE. ¥ (O ABEIERENGE. " e
HEhinRER Bhig
&2 (mm) 12 16 20 25
o ShELER 15 3 6 12
AT INEL = p 5 7 8
BRE R (& R FIRET) 55 65 159 181
A Z BN (S R 4RIRET) 58 70 143 180
FTAFME = B R IEIRET) 56 66 137 171
WEIREY (S5, SIS R 34 40 92 127
@ itH% 1) CQSG16-10S
@ EAERE :CQSB16-10S  vvevvrrrrrmerreeeinnns 489
CTAFMEZE T e 669
&1t 1149
=
CQSH L3185/ FLhi I %
BT /IRHEILRICQSBAM R IEIBT. %1’%%/3%%&@32 S—
TFT 550 TiE. SEES C | D |=EBHR~
HEIMFTCNFERNEE. CQSB12-5S8 65 |25 | CQ-M3X25L
108 ~ [30 X30L
fil) CQ-M3X25L 44 CQSB16-55 65 |25 | CQ-MaxasL
HBER /R EERER BER/REEHE cosmo-;gs ' gg = Ms;ggt
6.5 -
24 o -10S 30 X30L
Sl REIBET CasB25-58 | | 30 | CO-MSX30L
hg . t 91 = 108 ~ 35 X35L
HBER GEEEHE
T Tt — AT = _ SHES C | D [ZZEBIRT
| 1} = | o= CQSB12-5T 65 |25 | CO-MaxasL
10T ~ [30 X30L
|.C G CQSB16-5T 65 |25 | CQ-MaXasL
D D -10T ~ 130 X30L
I o CQSB20-5T 65 |25 | CQ-MsXasL
10T ~ [30 X30L
CQSB25-5T 30 | CQ-M5X30L ‘
8.5
) MBI RESEN, —EERANSNTLE, =iy 35 — é‘:;;ﬂ cuJ
Jo- N
CDQSH R4E125] /SR FF 3% smn wms |CU
REEF% / BEBFL BCQSBRAMREEST. S{ER /S EEEE m
T %50 TE. SHEHES (9] D | REBVEIRT
HEAET NP AR, CDQGSB12:5S | . | 30 | Ca-M3xsoL [cQ2
108 | °° [ 35 X35L |-Z
fil) CQ-M3X30L 44 CDQSB16-55 | . [ 30 | CQ-MaxaoL
e/ EER SRR /SN SO x5 RO
ER H % CDQGSB206S | | 35 | Ca-MsxssL
RHEBET e -10S | "7 | 40 X40L |CQM
REBET CDASB25-58 | | 40 | CO-M5XdoL
M En tfff - -10S ) 45 45L CQU
HER GEEEHE
o T“r—H:l s c [ D [Z28aRT |MU
— [ CDOSB12:5T | | 30 | ca-MaxaoL -z
c c 10T | °° [ 35 X35L
a8 CDQGSB16-5T | [ 30 | CO-MaxaoL
D D -10T ~ |35 X35L
- - = 2 CDQSB205T | | 35 | CQ-MsX3sL D-OJ
0T | >[40 X40L
CDQSB25-5T | . | 40 | CQ-MsX40L =X
o e e . . 10T | °° [45 X451
) ABARESER, —EEFEAMTNTRE, prrspremi ey
REAE: FEE AR
ZS\VC 743

Best Pneumatics 2 5



CQS %7l

S E

BEREEED
5

RYPPPP

R

=

—

1y

THREME TR (R B IR) 8 E

BEREEETH

\a12

NI

TR R (A B REER) 38 8

" agacossre T egeepnpmo
W\ 1]
220, 25 220, 25
o XT3
i |
—
R EE S
s 5 MR i » ) "
1 |mm s BREEAAL FRImIMEBLL ZHMEOLE
2 |wmz Ehe R ‘
s |ms Eee BEAEEEE B{EREED
' FHN BEAREES BEREEN
4 |mE# R4 {
5 |aitmE BEIAE e
e HEIAN g i
7 |iumiza o &R
8 |FEREMBIA Ees wEa
9 | ERe Gms =\
10 |[sEEbRgs aem we %W \
R —
12 |man Ehe R =
#13 | HEHE NBR
14 |EEEE NBR
15 | SIS EE NBR
AT/ ZE B A ATt/ ZE B A
B{EMREER BERMEEH
1 (mm) e mZ 1 (mm) ) hE
12 CQSB12-S-PS 12 CQSB12-T-PS i
16 CQSB16-S-PS L 16 CQSB16-T-PS Liks
20 CQSB20-S-PS Hicr20 20 CQSB20-T-PS 1;]3)_1;@
25 CQSB25-S-PS 25 CQSB25-T-PS

KEBHEAFEON—E, REARNAFRSITH,
MFERENGE, BTCHSRE.
H8REEYS: GR-S-010(10g)

744

'\

EHEAEOG, (O, OF—4A, BEAENAFERSITE,

HINBIHBREENGE .
8RS : GR-S-010(10g)

SvC

BTICESRE.

Best Pneumatics 2 5



wan axacn CQS &5

SN R B/ 012~025: B {E 3% & EIE
POERGETLR - FiRIZFLAHE) /CQSB.CDQSB

012
016 HESEHREC 1) ﬁ%‘&ﬁé& M5x0.8
2x4x00B TAARE  / 2X4XOMTRRRERA SR BHFE10
F
=B e @
9 B s
— i o o
u AT e 4 | |
y, =—=+t i
/FmE
AN
L B
A
020 - 925 Fr s S MB LT FIF S EHimHEOAGE
| A fandip Br ‘
MM -
_ i s o = 1 |
W =
N 2T (71 R S
Hi1
C1 G
X
L1
ik IMEBSL EHimTOANEE(mm)
#HEmm) |B1|Ci|Hi|Li| MM X 5112 G The
12 8 | 9| 4 |14]|M5x08][105 (mm)
16 10 [ 10| 5 [155] M6x1.0 | 12 12 | 15 | 1500
20 13 (12| 5 [185| M8x1.25 | 14 16 1.5 20 G5
25 17 115 | 6 [225|M10x1.25]175 20 2 13 904
25 2 157%.043
) AN S D TR, (ER S KRS
AN-XC36,)
- P TRV % BRI X
e | PERE A B A B |C|D/E|[F| H [I|K|L|M|N| OA |OB|RA|RB| T
SST 1OST SST 1OST SST 1OST SST 1OST
12 25530.5| 22 | 27 |305(355| 27 |32 | 6 6 | 25| 5 | M3x05|32| 5 [35|155|/3.5| M4x0.7 |6.5] 7 4 10.5
16 s 1o |28[a05]22 27 [a05]s65]27 82 8 [ 8 [20] 5 [maxo7]38[ 6 [35[20 35| max07[65] 7 | 405
20 . 29 | 34 |245|295| 39 | 44 |345]395| 7 |10 | 36 |55| M5x0.8 |47 | 8 [45(255[/54| M6x10| 9 |10 | 7 1
25 32.5|37.5|275|325|425(475|375(425| 12 | 12 | 40 | 5.5| M6x1.0 |52 |10 | 5 | 28 |54 | M6x10 | 9 7 1
) ARORERL/012 o16154  SmmTIE h BB IBL.
020 02509154 5. 10mm{TF2 H Fi@ gLy,
BRI TF R B REIF/020(015 2 Smm{TIE h BB ERLL,
METARRE R MESIIP.804,
745
ZS\VC

Best Pneumatics 2 5

22 ge g

)
=}
=

| |[©



CQS %7l

SN R~TE / 012~025: 8 {6 i s E E R

RJEER! - CQSL-CDQSL

HTRIRRET

— B R
Y i S e e IR | ST | | L LD |LG|LH|LT | |LY| Lz | X | ¥
y ‘ 12 33|17 | 5 [403] 22| 10 [135] 24 |4.5|2.8] 17 | 2 |34 |295] 44 45
[ 16 | . [38[17] 5 [s03[2210]1s5[255[4.5[28]10] 2 [38[as5[48] 8 | 5
X \4xoLD 20 7 [#12]195]7.5 512|205 175] 145|285 6.6 | 4 | 24 [3.2]48 |42 |62 [92]58
Lz 25 44.7]225[7.5]547 [325[175| 15 [325|6.6 | 4 | 26 |3.2[ 52 | 46 | 66 [1075.8
B EE# 3R TSR
s sMERLL ‘ RELE: FH
T
=
L1 T
%= 8~ CQSF-CDQSF
I @ TIT (% T ’—17 E——— ﬂ{m“iféﬂ
3 o) AR | fRRsumE | ERCETT R | HEIETT R
¥ E*!: a G & e (mm) mm [A|B|A[B|FP|FT | FVIFX FZ L L
_‘é}_‘a .;T: L L 12 30.5| 17 365 22 | 45 | 55 | 25 | 45 | 55 |13.5] 24
‘L’ ' \ - 16 510 |205] 17 [355[ 22 [45 |55 30 | 45 | &5 [135[255
EX \2xefD | LoRt o 20 : 34 [195] 44 [2905|66 | 8 | 39 | 48 | 60 |145[285
(4 foscd
25 375225475325 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 156 |325
R BN
FrimoMESL RELE: BR
AR
THMiE=E,CQSG-CDQSG
| T2 2
T I ST2 | FEsEE | RIS | BRI X
g __;L_;Sé:) l\‘% NI (mm) (mm) A|B|A|B [ | Pr | R | 23| 22| ] &
L———| T3 {ég 12 26 [ 17 | 31 | 22 [ 45|55 | 25 | 45 | 55 | 3.5 | 14
- é)i)\l 16 510 |26 17 |31 [22 [45]55[30 | 456535155
n le \F. 20 ' 32 [19.5] 42 [205] 66| 8 | 39 | 48 | 60 | 45 [ 185
e R e 25 355225]455]325] 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 5 |225
EZ BN
2 RELIE:
MRS "
T :dl.'e‘:_n:b_‘
—
SEATHINRE
WEIFECQSD-CDQASD
,—*%yﬂig:io oCB WHIRE
/ o — s Pt - o 3 =
E / HE | frEssE | EEMTX ik AL i
—=ATy [ @ e | e e S A T 5 o |CB|CP|CT|cujew|cx cz| L [ L1 |RR
s R ) 12 405| 17 |345|455| 22 |395(12 | 5 [ 4 | 7 [14] 5 |10(35][14] 6
1 3
L 16 510 |415[17 [35465[ 22 [405]14 [ 5 [4 [10[15]65]12[35]155] 6
allc 20 : 51 [195| 42 | 61 [295|52 |20 | 8 | 5 [12]18] 8 | 16 4.5]185] 9
Ll LBtaE W, JRR 25 57.5 | 225 | 475 | 675 325 | 575 | 24 | 10| 5 | 14| 20 [ 10 [ 20 | 5 [225] 10
LR
[ ALDE WEIFHR: B
REAIE: FR
A
FrRSMRLL SFFRR RN 43 TP 804,
£
fiui;mT*
KT SMRE

746

O
z

Best Pneumatics 2 5



wan siann CQS 275

S R~TE / 012~025: B4 8RS EH BY
RAERGERTLR - FintErlX£8) /CQSB . CDQSB

012
HESAEXEE C ) M5X0.8 f@mﬁsé
=) s 7 / SLR/NTHFEE10
216 2x4X00BTILRRE /3y 4x ONEHRERA . /
! {
T/ /
re
il i
o .
i / p
! I o () S
o hh 2 <
T = N
FHE
BaAx
- L — B -
- n -—
HimIMRL A E FHNHEOLENSE
At By |
MM .-
L f [ [ @]
] V) 2
=
=y i [ T e s e
1
C1 G
X
L1
FEmSMELL T O & 3% & (mm)
R L1 FARES
(mm) B1 | C1 | Hi 5 [ 10 MM X (mm) G Th9
12 | 8 |9 | 4| 19 | 24 | M5x0.8 | 10.5 12 1.5 15 Qoss
16 [ 10|10 | 5 [ 20.5]| 255 | M6x1.0 | 12 16 1.5 ) S
20 |13 |12 | 5 | 235|285 | M8x125| 14 20 2 13 oz
25 |17 |15 | 6 | 27.5|32.5 | Mi0x125 | 17.5 25 2 B
) NHE LA ATER (ERSKES
In-XC36.)
P TR 3 R
e | TEEE A B A B |c|p|e| n 1|k " Im|/N| oan |oB|a|RalRB|T
55T 105T 557 105T 55T 105T 55T 105T 55T 105T
12 30.5/40.5| 22 | 27 [355(455( 27 (32| 6 | 6 |25 | M3x05 |32 | 5 |85 [135[155(3.5| M4x0.7 |[6.5|7.5| 7 | 4 |05
16 5 1o |905[405|22 |27 [355[45527 32| 8 | 8 |29 | M4x07[38| 6 [8.5]135]20 |35|M4x07[6.5]7.5 4 05
20 : 34 | 44 [245(295| 44 | 54 [345/395| 7 |10 [ 36 | M5x0.8 | 47 | 8 |9.5[14.5(255|5.4 | M6x10 | 9 | 8 |10 7 | 1
25 37.5|475|275(325[475(575]375]425| 12 | 12 | 40 | M6x1.0 | 52 | 10 | 10 | 15[ 28 [ 5.4 M6x1.0| 9 | 9 7 1
) FORE/012 016/ 6, 5mmiTIE h R IBIRLL.
0200250914 5. 10mm{T72 5 SR 9RLL.
HREMTT XA B RIR/ 020874 SmmATIZ H BB AL
MOCTF AT IR B B R 2 0LP.804,
7 747
& S\VC

Best Pneumatics 2 5

=gz

)
=}
=

[
f=]
(=

|| .e || S



CQS %7l

SMESTIEE  012~025: B{EREEEHT

EEE! ~CQSL-CDQSL
" - BiEERY
L8 B8 4112 FiEsEE TRMETTR MR
S S E . | (mm) mm) A | B|LS|A|B|LS
& G F ‘j 12 353| 17 [ 5 [403] 22 [ 10
16 510 |8[ 17| 5 [408]22 [ 10
é§¢.h" T E?“E:E::? 20 : 41.2[195] 75 [51.2[ 295|175
ST i I S A== — 25 44.71225| 75 |54.7|325|175
Lx "NaxoLD X v"J v x|l Le 5142
LX Lo ee g% | L | L |LD|LG|LH|LT | LX|LY |LZ|X|Y
A2 12 135 24 | 45 | 28 | 17 | 2 | 34 [295] 44 | 8 | 45
‘ 16 135|255 45 [ 28 [ 19 | 2 | 38 [335| 48 [ 8 | 5
i 20 145285 66 | 4 | 24 [ 32| 48 [ 42 | 62 | 92 | 58
rﬂm—ﬂ—v—( 25 15 |325] 66 | 4 | 26 |32 | 52 | 46 | 66 | 10.7 ] 5.8
e BB
fi REAED: 8
L1+4782 g
HFMEZ R~ CQSF-CDQSF FE 3 22 U
| S | 4552 ) TR T SR e 7T
@'i’l‘% Ee |FEEEE IR KN FD | FT | FV | FX | FZ| L | L
1o ey ® o of 5 12 30.5| 17 [35.5] 22 [ 4555 | 25 | 45 | 55 [135] 24
| ? 3 ’\ —— 16 5 1o [305] 17 [855] 22 |45 [55 [ 30 [ 45 | 55 [135[255
KA 20 : 34 [195] 44 |205|66 | 8 |39 | 48 | 60 [14.5(285
' ‘ \_ e 25 37.5(225[47.5(325) 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 [325
L g \2XeFD Lmﬁmm%g;hﬁ SRR BN
- RELE: R
FFimsMRLL
J[E;T__ |
it 7
FAHE2E /CQSG-CDASG ZAME=R e
AR | TR E (R T R R T )
e () mm) (A B|A|B FD|FT |[FV|FX|FZ | L | L«
S p—— 12 26 |17 | 31 | 22 | 45|55 | 25 | 45 | 55 | 3.5 | 14
e 16 540 |26 17 [ 8122 |45[55[30[45]55 35155
—— 20 : 32 [19.5[ 42 |205( 66| 8 | 39 | 48 | 60 | 45 [185
ea . 25 35.5(225[455(325( 66 8 |42 |52 | 64 | 5 [225
—) EEAE: B
REALIE: R
FrimsMELL
T,
=
MRS
REIREY
WEHIRE,CQSD-CDQSD 4142 FEEE TG T % THREMEFE R
IR oCB (mm) (mm) B | CL B | CL
[ scommio — 12 405 | 17 | 345|455 22 | 395
[ w® 16 540 |415[ 17 [355]465] 22 [405
. 20 : 51 [195] 42 | 61 |295] 52
B r 25 57.5 | 225 | 47.5 | 67.5 | 325 | 57.5
— @& |cB|CcD |CT |CU [CW CX |C€Z | L | L |RR
TR b T8 12 125 | 4 | 7 [14 | 5 [ 10 [35 |14 | 6
L At2(7) 16 14 | 5 4 |10 [15 [65 | 12 [ 35 [155 | 6
" , 20 20 | 8 5 |12 [ 18 | 8 | 16 | 45 [185 | 9
FrimsMRLL 25 24 [ 10 [ 5 |14 [ 20 [ 10 [ 20 [ 5 [225 | 10
jf(’ WEFAR: B4
RELE: R
AT IR B R F1¥ ILP.804,
L1+458
748
% SVC

Best Pneumatics 2 5



A EEER/ BT ER

CQSK %7l

012, 016, 520, 825

MSRTHIE

I CQSK-% -]
C[T)QSKB—3OQ -M9BW

;ﬂ%ﬂiﬁﬁg

MK .
(A B HEIE) PEIP.750,
ZEE—— BT R AE
B | &I Al IbEGA) , KiEs | 24
L HIEER IEES s | 1+
F A E= R 12 | 12mm = i
G FTAF MK A 16 | 16mm
D WE A 20 | 20mm ST FF XS
HREMRBG (REZ), 25 | 25mm Tiee TR ETF 5
S EI R E ST AN, MP.753[CQSKA MEAMMAXRMSNTRERE.
REGET | B,
) EMT EEL T RARME, F0
P.772, ORI EEIR
TS | HRAEATHAER)
M ik ohBEL
. F FAEOE
s SEFTHE(MM) ¢ KT AE, FM
RAEITIER
HL1Z (mm) FREFTEE (mm) -
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 SHIEHR A EWISENES
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 “ NEBHIATH M XNGES, A EE
- EFhiEfT RIS IP.75, SHERTFILSHEILS.
(%5l) CDQSKL25-30D
TBEEREIETFSE / w7 5 ke ¥ AU S ILP. 1559~1673,
i < REHBE BT XRS S KE(M) -
» sga B S4HE
GBS HHIE .|| R 051 [3]s 5 ERRH cuJ
p D A 2 [a ] K
YAR |47 © C | #mal | #EElE | ool ()| | X
3% (NPN) MONV M9N ® 0 0 O O
— 3%(PNP) sv.i2v MOPV | MoP | @ @@ O] O | 'O cu
ﬁ 24 12V M9BV M9B [ MK 3K JKe) o -
e 32;(NPN) V12V MONWV | MONW | @ (@ (@10 O [ooe e
24 BHHEREBER) |HBHLR|H| 3%PNP) | 24v : - [moPwv| MoPW | @ (@@ (O] O “ric | a2
% 245 12V M9BWV | M9BW | @ (@ | @O @) - Z
£ 3%(NPN) v 1oy *#MINAV|**MONA| O [O|@ O] O [\ .
it K #4382 B %) 3%(PNP) ’ MOPAV | ##MIPA| O [O[@[ O] O RQ
24 12V #M9BAV [ *M9BA| O |O|@[O| O -
34 _ _ _
Eﬁ iy GNP 5V - A%V | A% | @ ) cE | - ‘CQM
gg =2 o8 oav | 1oy | 100V [ A93V A3 (@ |- @@ - — |
% § 100vF| A9V | A0 | e |- |e]-| - |cms| pc | |CQU
SOKPUKBIREM T X TR B Fid & . BREFERILEIL R SHPK .
T L RUkMORS, BREAAT. NZIU
HSHKEITS LFEE (1) MONW O TR SR T AT S
M (f51) MONWM
L (f) MONWL
5m..... .. Z () MONWZ
MBRARE SN, ETRREOUMEF XS NPT, D-C]
M SLA B LB X, ¥0P.1626 1627,
R X F L (R ).
) RESENTRARERXORT. TENELE, D-AALIV,MOCIV,MITIWV,MOTIAVA kI Fi 5 TTRERBE L%, B AMAIA, X1
BA
FHR
749

Best Pneumatics 2 5



CQSK %7l

\ _— fL#2(mm) 12 | 16 | 20 | 25
B = N -
y 2 | o AR FATRIER
3 /; " (B 55
y ,m‘ | i RE(R% )
\ / L™ RAER S 1.5MPa
== N — BaEREHN 1.0MPa
\ M BAREAES 0.07MPa \ 0.05MPa
§ e = . FREPEFF X 095 & — 10°C~70°CRFLR)
REE MIEE
A — AR R RN M)A — 10°C~60°CORIELER)
= g %
P i Ot Mg
o Nodel TRKERE gom
) FREEEE 50~500mm/s
# RIFFEE J 0022 | 0038 0055 | 009
‘ ‘ HAREEAEE +1° +0.7°
order N
ade | EASmiTHIRI4R . \ \ I \ N
M!. (£7P.776.) EitMH AR [ ] >our ] N RN
Frie e/ mE ae LT | atepm | ZEER RBED WMD)
-X1876 | SIEAATMpEBL G 08 | 05 | 07
N IN 90 27 45 63
TTHIRAE 12 5.2
(1%£MP.1675~1818.) ouT 113 34 57 79
Erin e e WA . 62 IN 168 50 84 117
XADD | AT RN EE ) ouT 201 60 101 141
-XC6 | SEEAT WMEE, B ROME I TEN IN 256 77 128 179
-XC8 | RIS/ #EEE TR 20 8.2 ouT 31 o1 | 157 | 220
'ig?o ﬁﬁ:@:‘?/ f%gﬁm’m » 10n IN 401 120 | 200 | 281
9 WATRES AL/ WATEY .
ouT 491
XC11 | ms = SAa 147 | 245 | 34
I KATIETR Ny
s . ch TR I
. . MR AR TR AL AP MR
il HARKESHES. BEpR 5 AR ERM A SR A EP.TA).
AR RINPERA AR LR,
RIEERE T2EFR B 1Tmm
e . e TR ke TEEE
(mm) AR SEZ A WEIRE 12. 16 1~29
12 CQSK-L012 | CQSK-F012 | CQSK-D012 20, 25 1~49
16 | CQSK-L016 | CQSK-FO16 | CQSK-D016 il 712 : CQSKB25-47D
20 CQSK-L020 | CQSK-F020 | CQSK-D020 FERAESFCQSKB25-50DM) ,
25 CQSK-L025 | CQSK-F025 | CQSK-D025 HAH3IMMIEE R .
R~FBA77.5mm,
SE1) TTIAMIEERY 14 SRR,
$2) KREM LR TIIBH
IR - 5k /AR AT
WEF/EF B, BACKRMSERAERER
4T BRI X ARSI —P.769~771,
TREUHTFROBNTE
BT XRE A RE MR (TRAR RN RREBE
- EHESEE
7
50 ZSVC

Best Pneumatics 2 5



wrmeen wruen CQSK &5

7% %1) CQSKF20-5DM
@ HAFE : CQSKB20-5D
@ HEINGE : AFFINRL -

CAHUE =R

RER/ THMEFX g
HZ #7#2(mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
12 39 | 46 | 53 | 60 | 67 | 74 - - - -
16 52 | 61 69 | 78 | 86 | 95 - - - —
20 89 | 102 | 116 | 129 | 143 | 156 | 170 | 183 | 197 | 211
25 124 | 141 | 157 | 174 | 190 | 207 | 224 | 240 | 257 | 273
RER / T K (R B /IR i g
EAKES 372 (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
12 47 | 54 | 62 | 69 | 76 | 83 - - — -
16 63 | 71 80 | 88 | 97 | 106 | — - - -
20 122 | 136 | 149 | 163 | 176 | 190 | 203 | 217 | 230 | 244
25 168 | 185 | 201 | 218 | 235 | 251 | 268 | 284 | 301 | 317
ERER B g
5142 (mm) 12 16 20 25
Hsohgs ;,EQ” 1;5 Z j 182
B RS REIRET) 55 64 158 179
ML= BB REIRET) 58 69 142 178
TATE 2= B(& R4 184T) 56 66 137 171
WEIRE (S5, SN REEE) 34 40 92 127
% S\NC

A1t 241g

751

Best Pneumatics 2 5

8|8
c|=

|| e || S
=4 5| O



CQSK %7l

ZEgE
L3 LT < N BRI
012 212

122) 14 4 1) 133

B=d

NESRETigs
L@k\ \L

=

016, 220, 025 016
P NESNENaTy
U j
| —
i sMELL TS 020, 025
\ ﬁ?%?%?% i
AY l -
il E—
L] ]
=
H — -
[
IR E
55 275 TR &E ‘ = == ‘
1 | =P ERERE A FHH%@IE:E\EIﬁ
2 | 5a RS Py
i e o L R EREE |
4 |mmEe TR ANiEE
5 |FxeRmBE a5 EEmE OFEAT LRBREEEEAE, UHTEESEBAER, REEE
6 |msp ETE,
7 | REHRSHT BEamE 016. 020, 02555 AYFEESIEN TR,
8 |RAfaigsT &89 aa ’ AFEHENE | o012 | o016 | 020 | 025 |
e A e (N mNT 004 | 004 0.2 025 |
10 [#ramiz w47 e
TR v e OEEF LERREATREHANLL
12 lrEsE NBR OFEATRERIHN, FETSATRSRENRS, EEETND
PP EBORAELIRE. B, IH, FEEFDEAFEENEENE
13 |mEEHm NBR ryadsas
14| memesE NBR o
AR/ ZE A
41(mm) RS oy
12 CQSKB12-PS
16 CQSKB16-PS R, e
20 CQSKB20-PS Hieps®, 03, Bxy—a4
25 CQSKB25-PS
MR BRI (3 (Oh—E, REAENEGRSITH,
KNFEABEENGS, RTICESEE.
i#igAEEY S GR-S-010(10g)
752 Zs\C

Best Pneumatics 2 5



wrmexn,/ arues CQSK %35

CQSKH &= #1245T
ZEEF X /IREBFLECQSBAMN L1247, SEES [ D |REBIRY C' D' |REBEIRYT
1T7 %20 TE. CQSKB12-5D 25 | CQ-M3x25L 30 | CQ-M3X30L
HEMBECARERNRE. -10D 30 X30L 35 X35L
o IN -15D 35 X35L 40 X40L
) CQ-M3x25L. 24 200 | %° [40 xaoL % [a5 X45L
TeHF M| 22 3B -25D 45 X45L 50 X50L
-30D 50 X50L 55 X55L
C CQSKB16-5D 25 | CQ-M3X25L 30 | CQ-M3X30L
- -10D 30 X30L 35 X35L
/_——Efffg%fl 50 | |35 xask | 40 X40L
- -20D = [ 40 xaoL 7 [ 45 X45L
T -25D 45 X45L 50 X50L
-30D 50 X50L 55 X55L
c CQSKB20-5D 25 | CQ-M5X25L 30 | CQ-M5X30L
- -10D 30 X30L 35 X35L
-15D 35 X35L 40 X40L
- » -20D 40 X40L 45 X451
-25D 45 X45L 50 X50L
30D | 65 | 50 X50L 65 | 55 X55L
FF 22 2E Bt -35D 55 X55L 60 X60L
-40D 60 X60L 65 X65L
-45D 65 X65L 70 X70L
-50D 70 X70L 75 X75L
. CQSKB25-5D 30 | CQ-M5X30L 35 | CQ-M5X35L
10 1 -10D 35 X35L 40 X40L
RERST = - 15D 40 XdoL 45 5L
-20D 45 X45L 50 X50L
c -25D | o | 50 XsoL oo | 55 X55L
- -30D ’ 55 X55L ’ 60 X60L
D -35D 60 X60L 65 X65L
- -40D 65 X65L 70 X70L
EBBLRETEN, —EE AN SN LE, o = e = o
R #EEE
CDQSKFH ?Céémglﬂ- REIE: KR
ZEEF X /RGBT ECQSBAM L1247, SEES C D |REBIRY © D' |RHEBEIRYT
1TM7 %S0 TE. CDQSKB12-5D 30 | CQ-M3X30L 35 | CQ-M3X35L
HEME TN ERNERE. -10D 35 X35L 40 X40L
- /N -15D 40 X40L 45 X45L
) CQ-M3X30L. 24 200 | %° [45 xasL  ©° [Ts0 X50L
s -25D 50 X50L 55 X55L
bt a7 ) -30D 55 X55L 60 X60L
CDQSKB16-5D 30 | CQ-M3X30L 35 | CQ-M3X35L
-10D 35 X35L 40 X40L
fﬂt%\—fﬂ?ﬂ' -15D 40 X40L 45 X45L CUJ
£ 200 | *° [4s xast  °° [Ts0 X501
[_—‘H- -25D 50 X50L 55 xss. |CU
-30D 55 X55L 60 X60L
c CDQSKB20-5D 35 | CQ-M5X35L 40 | CQ-M5X40L m
- -10D 40 X40L 45 X45L
-15D 45 X45L 50 xsoL 602
- -20D 50 X50L 55 X55L -Z
-25D 55 X55L 60 X60L ‘ RQ
30D | 65 | 60 X60L 65 | 65 X65L
O 2SR -35D 65 X65L 70 X70L
) 70 X70L 75 xrsL |CQM
(— -45D 75 X75L 80 X80L
-50D 80 X80L 85 xesk  |GQU
1 CDQSKB25-5D 40 CQ-M5X40L 45 CQ-M5X45L
E—, _"_I — -10D 45 X45L 50 xsoL |MU
LA IRET -15D 50 X50L 55 xssL "L
— -20D 55 X55L 60 X60L
C -25D 85 60 X60L 85 65 X65L
- -30D 65 X65L 70 X70L
D -35D 70 X70L 75 x7sL | D-]
-40D 75 X75L 80 X80L
DBBLRETAN . —REERN S TRE, a0 = o 2 e XU
B #EE |BAR
FEIE: g (BB

N

753

Best Pneumatics 2 5



CQSK %7l

SMERSTE / 012~025

FRAERI(BAL - Mimi2FL4£@) /CQSK - CDQASK

MM RNREME - RESESIP.770,

012
BT <
216 2x2x00B 3 HEBSEMREC T [ sERIERERI
3 /
2% 2 X OMERRERA Q F
1 /]
[ HE 4 i
0] | * = | 0 -
/ Mo
— — )
ol = %
w T " [ %
] od
H " = ——]
ﬁ. —l T — -
(=3 I I3 1
JEnE
w2
L 5| |RB RB|_|
B+i78
A+ __
220 - 025
HFiRIMEL RIS EHMEOLERSE
NAXA B . e .
MM i+ e e
i s o w11 | R
I \ £
- [@ED T\ (71 G I I I ©
Hy|
C1
X
L1
FEshsMBLL THAFOA KIS (mm)
#Emm) | B1| Ci| Hi| Ls MM X FARES G Tho
12 8 | 9| 4 |14 M5x08[105 (mm)
16 10 [ 10 [ 5 [155] M6x1.0 | 12 12 | 15 | 150,
20 13 [ 12| 5 [185] M8x1.25 | 14 16 | 15 | 20 90
25 17 | 15| 6 [225[M10x1.25[175 20 2 13 % 0is
25 2 1570.043
FRAER
AR FESERE FTERETEFE 5K | B RETEFT X
(mm) ) A B A B C E F H | K L|M|N OA |[OB| Q |RA|/RB| T
12 5~30 255] 22 [305| 27 | 6 | 25 | 5 |M3x05| 32 |52 | 3.5 [155] 35 [M4x07] 65 [125] 7 | 4 |05
16 5~30 255] 22 [305| 27 | 8 | 29 | 5 [M4x07[ 38 | 62|35 20 [ 35 [M4x07[ 65 [125] 7 | 4 [05
20 5~50 29 [24.5] 39 [34.5] 7 | 36 | 55 |[M5x0.8] 47 | 8.2 | 4.5 [255| 54 [Mex1.0] 9 |13 [ 10| 7 | 1
25 5~50 32.5|27.5]42.5(37.5] 12 | 40 | 55 [M6x1.0] 52 [102] 5 | 28 | 54 [M6x1.0] 9 |14 [10 ]| 7 | 1
E) FREEL/012 0169354, SmmiTTE b BB IRLL,
02009154  5~15171E H R BIRLL.
025174 5. 10mm7THE BB ERLL.
SRR RN BEUIR /0200156 SmmiTIE 4 BB RLL.
ME TR B K F5 I P.804,
754
% S\NC

Best Pneumatics 2 5



wrmexn, arues CQSK %5

BIEERY - CQSKL-CDQSKL
HAERET
L B+
: 3 {’ ll - :n:‘l;j
D -
ol o=t
‘ x| hazold X Al _vx||Le
Lz LS+#57
A+ iR
FrigshigL |
£, T
{,
L =

FFMl;E2< A /CQSKF - CDQSKF

OTE ] e
w f— (] = - T
ity
FX 2xoFD Ll ~
Fz L B+ 72
AR
FrimIMELL
HATSHIRE

L1

TeAFMiE <A /CQSKG - CDQSKG

HATHRE
K]

WEIRE /CQSKD

. CIFLHI0 /
FT?T__ﬂﬁ' a9 z :
| b i U

|8 "

- CDQSKD
e

Al i
s |PER| ERMIX | HRMIX
(mm) MM A B LS| A B LS L |Li |LD|LG|LH|LT|LX|LY|LZ| X | Y
12 5~30 |40.3| 22 | 10 [453| 27 | 15 [135| 24 |4.5[2.8| 17 | 2 | 34 |295| 44 4.5
16 5~30 [40.3| 22|10 [453|27 | 15 [135(255|4.5(2.8| 19| 2 [38335/48| 8 | 5
20 5~50 |46.2|24.5(125|56.2(345(225(145(285|6.6| 4 |24 [32|48 | 42|62 |9.2]|5.8
25 5~50 [49.7(27.5|125(59.7|375[225]| 15 [325/6.6| 4 | 26 |3.2| 52 | 46 | 66 [10.7|5.8
BRVEE A4 T BREN
RELE: R
FME =8
5142 | ARETTRE | ERLMEFE R T X
(mm) |sEEmm A B[ AB FD |FT |[FV|FX|FZ | L | L
12 5~30 [355| 22 |405| 27 |45 |55 | 25 | 45 | 55 [135| 24
16 5~30 [355| 22 [405] 27 455530 | 45 | 55 [135]255
20 5~50 | 39 |245| 49 [345]/66| 8 |39 | 48 | 60 [145]285
25 5~50 |425|275|525[375]/66| 8 |42 | 52 | 64 | 15 [325
TEZM B BN
FKEALIE: R
FAT %2R
s | AR TR KW R
oy |sEEmm) A B | A B |TP|FT|FV|FX|FZ|L L
12 5~30 |31 |22 |36 |27 [45|55 |25 |45 |55 |35 |14
16 530 |31 |22 |36 |27 455530 |45 |55 [35]155
20 5~50 | 37 |24.5| 47 |345(6.6 | 8 |39 | 48 | 60 | 4.5 [185
25 5~50 |40.5|27.5|505|37.5(66 | 8 |42 |52 |64 | 5 |225
SRR BN
REALIE: R
WEIREY
HIR | e | ERMITX | WEMMAX |
(mm) {mm) ATBICLI A B [CL CB|CD|CT|CUICW|CX|CZ| L |L: |RR
12 5~30 [455| 22 [39.5/50.5| 27 |445(12 | 5 | 4 | 7 |14| 5 [10[35|14 | 6
16 5~30 [465| 22 405|515 27 |455/14 | 5 | 4 |10 [15 [6.5[12 [3.5]155]| 6
20 5~50 | 56 [24.5| 47 | 66 [345| 57 (20 | 8 | 5 |12 |18 | 8 |16 [4.5[185| 9
25 5~50 |62.5]27.5/525(725[37.5/625(24 [ 10| 5 |14 |20 | 10|20 | 5 [225] 10
WE M T BN
RELE: FE
AT R R HHH1¥ DLP.804,
755

O
2

Best Pneumatics 2 5

(o]
[ =
(.

B=

L0
Ng
N

2|

)
=}
=

4 D
~NES
c

| % |[©



HAERER /AT RAEHR

CQSKW %3

012, 016, 520, 825

S RTITE
BN caoskw(Bl20-30/D[ ]-[ ]
ETEE3 CoGsKW(B20-B0D[ J-M9BW| |- |
TR

TR FILP.757,
(RERF) . ‘
RERR s
B | &7l mmiErl B A S
L e Figs 24
F kR S "
SHREME M RAR), I n®
MR EIBETAK, MP.760[CQSKW
FREELT B,
)BT BIES BN R EME, I » T RES
p.772, (XS [ xmpx |
M BRI XA B M TR,
H1Z e
12 12mm ® AR
16 16mm oA (1F 3 3
20 20mm LM [ amses
25 25mm
_ » FEAR
SETEMM) ¢ [Tp T i ]
IREITIER
£T4% (mm) FREFTRE(mm) WEWW%&IH"J@%
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 NEUA LT ANGE, BHEFRE
20, 25 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 SHRRESHALILS.
(5))CDQSKWL25-30D
IEE B TF SR / it S0 ey SRR 2 P 1550~1673,
. RRBE MPEFERS SHKE(m) e
y sg31 B . S4HE
Fhik HERIIRE L E| mas) 05[1]3]5 ] EA R
y D AC 4\ 1] G %
#FR | c Bzl | BEE ool )] )| B
34;(NPN) MINV M9N ® e e O O
—_— 34 (PNP) sv12v M9PV M9P ® 00 O O ICIEIE
ﬁag 24k 12V M9BV M9B ® 00 O @) -
e 3%(NPN) MONWV | MINW | @ (@@ |O| © e
W | wmreess | msusks ssewe) | v 2] - [mopwv| mepw | @ [e[e[O] o | ' |#EE
% 21 12V M9BWV | M9BW © @@ O| O -
i 32(NPN) v 12y FEMINAV[#5MINA| O [O[@[O[ O [ .
itk 38 (26 B %) 3%(PNP) ’ #EMPAV [*#MOPA| O [O|@|O| O
24 12V #EM9BAV[**M9BA| O [O|@|O| O -
3%
. CnoN - 5V - A%V | A% | @ |- |®@]- cEsE | -
Bl — g | P PN —
i I ey | 1oy | 100V | ABV | A% (@ | |e|e| - - |aws
x B 100ViLF | A90V A90 [ BN 1S - ICEg% | PLC
SHOKPK BB T S T R EA G | R R AL E 8 = S BB K M B
2T LhF Pk RS ERRAAT.
HSHKEIS (51) MONW Nt O TR SR FF AT S,
(1) MONWM
(f5l) MONWL
(f51) MONWZ

MRARA SN, EOREREMBIETF XS AP.T71,
K SLR BRI X, FIP.1626.1627,

TR R B (RARK).

3E) RIBRELAMITRAMREEAMRT EBAE L, D-ALIV, MOV, MO WV, MO JAVAIARE 1 FF X ol E T AE R 3, 7% BMNFIA.

756 SVC

N

Best Pneumatics 2 5



ERFS
&

er
g
=%

TTHIEE

(mP.775,)

RIS ME/ NE

-X633 | WATEy ElfTHE

TTHI A%

(£MP.1675~1818.)

RTRILS s/ NE

-XAD | s RREE

-XC6 | AT WIMILE, FRB SR ARENR

FE KRN RN
£ Ea
MBS HRERUSHES
REHRS
e S R ham
(mm)
12 CQSK-L012 CQSK-F012
16 CQSK-L016 CQSK-F016
20 CQSK-L020 CQSK-F020
25 CQSK-L025 CQSK-F025

) TTIARIEERS, 1B SEIEC2N R .
F2) HREM LR TIIRM
M - E2/ AR K AR

wrmen/wnes CQSKW %75

FREME
&L {2 (mm) 12 16 20 25
PEAR AT
{ERmE i
2R3l AE(R i)
RIEMm E S 1.5MPa
EaEREN 1.0MPa
BHEEREN 0.07MPa \ 0.05MPa
" pm TR T X (35 & -10°C~70°C (R F L)
RRRAERRARE LT X 5 -10°C~60°C (R % 44 )
Zh x
FHimIEEaL RE
TRKERE *3.0mm
EREERE 50~500mm/s
£FTNEEJ 0.022 0.038 0.055 0.09
FREEHERE +1° +0.7
Bt AR AN
ke Fxfih R FEER A&7 (MPa)
(mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
12 5.2 90 27 45 63
16 6.2 168 50 84 117
20 8.2 256 77 128 179
25 10.2 401 120 200 281
M TR IS S I — P.769~771,
A REHM I X NRNTE
M RNEARENB(TERAGRUM RRESE
- ESEE
ZSNC 757

Best Pneumatics 2 5

(o]
=
-

B=

L0
Ng
N

J [ar)
N§ S
[

B ue || S



CQSKW %75l

REXR/ THMEFX #fig ‘ =) == ‘
- o A\ 7= R EEIR
FakEs 77&(mm)
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 ‘ M R =y ‘
12 48 | 56 | 65 | 73 | 80 | 88 — - — N
= H
16 64 | 75 | B4 | 95 1105 |5 - | - | - | - OWETRE = fh ST DY S5 AT LM AMAR S 40
20 115 131 148 164 191 196 213 229 246 264 N45, —EMEINMERAINLE, KERIEIEIREER
25 160 | 180 | 200 | 221 | 241 | 263 | 285 | 305 | 320 | 347 HERE R AN E B, TS,

- - O, BN EHBEE A BT ENNEETHE
REXR / THIEF X (N ERIR) g NEHERRE THT, BREEENEN
T2 552 (mm) HREAFNER, REMHRINERE I,

(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
12 56 | 65 | 74 | 82 | 90 | 98 - - -
16 75 | 85 | 95 | 105 | 116 | 126 | — - -
20 148 | 164 | 180 | 197 | 214 | 231 | 247 | 265 | 280 | 297
25 188 | 209 | 230 | 251 | 273 | 293 | 315 | 335 | 356 | 376
ERER B g
£T4%(mm) 12 16 20 25
" SMRBED 1.5 3 6 12
FHimIMELL ) p 5 7 s
B RS REIRET) 55 64 158 179
EEEEREIRE) 58 69 142 178
8% ) CQSKWF20-5DM
@ EAFHE : CQSKWB20-5D:++w+vvvevrvesaniesiiiienie 1159
@ EHNFE : FTumIMEL
AU 2L B
41t 2679
ANFE
OFRF LB RARZEENE, UHFE®S
EEAER, FEEBEEE,
SRVFEIEHEIN TR,
srEgnse | 012 | 016 | 020 [ 025 |
(N-mIXT | 0.04 | 004 | 02 | 025 |
QOFEFLBFREATEAIHE AR,
| S B RO S |
ANFE
OEFENERSENFHORBEHEBERET
B)i#e7.
QOmMEFEREEMNFHCHEHNBRETR)
s, EHEEOSNTFHCREEEER
ETHR)WNAHS kY, B8N AERER
HBERRE, FR, B, RER, HA
FM B T EEANERBRS.
758 4 S\VC

Best Pneumatics 2 5



wrmen/wanel CQSKW %75

ZEgE
FRAE LT R P B RN
012 212

216, 220, 025

220, 025

i

FimIMELL
[
Lﬁj:LL
| ﬁ%
MIRER
Fs B MR #iE
1|5 s FEHRMEREL
2 |FE S 05% FEARE L
3 | BE BERE 1L
4 |iEE BE R
5 |[HEHFA AEW
6 |FEHB AEW
7 | FERERRR BE HEE
8 |®R
9 |BMEE WETEN BRI EE
10 | REERASHT RESRES 016,020 025945 &
11 |RARIZET XAl ER
12 | F8E fLIRES FR
13 |#FiRiga BN EE
#14 | RAEEAREIHE NBR
#15 | HEHE NBR
#16  |HERIIE NBR
#17 | EEREHE NBR
AR/ ZE A
HL{Z(mm) AHRS nE
12 CQSKWB12-PS
ooy | emsn e
25 CQSKWB25-PS

HEHEANED .00 Oh—4, BEARNEFLSITE,
HRBEBERNGE, ETIRRSRE,
T9/BA5E S : GR-S-010(10g)

O
z

i

| !

)

;@;?@ G

]

759

Best Pneumatics 2 5

22 ge g

)
=}
=

()
[ =]
(=

NS
c

| - (=]
5527



CQSKW %75

CQSKW R & 3c125T

ZEEF X /IREBFLECQSBAMN L1247, SEES [ D |REBIRY C' D' |REBEIRYT
1T7 %20 TE. CQSKWB12-5D 25 | CQ-M3X30L 30 | CQ-M3X35L
HEMBECARERNRE. -10D 30 X35L 35 X40L
o IN -15D 35 X40L 40 X45L
) CQ-M3X30L. 24 200 | ©° [0 xask 6% [a5 X50L
1::[1191“ ﬁ%ﬂrj’ -25D 45 X50L 50 X55L
-30D 50 X55L 55 X60L
CQSKWB16-5D 25 | CQ-M3X30L 30 | CQ-M3X35L
(] ?%f -10D 30 X35L 35 X40L
| — -15D 35 X40L 40 X45L
Eﬂ{ ] N 200 | %° [0 xasl  °° [as X50L
-25D 45 X50L 50 X55L
-30D 50 X55L 55 X60L
CQSKWB20-5D 25 | CQ-M5X35L 30 | CQ-M5X40L
.C. RH ] -10D 30 X40L 35 X45L
D -15D 35 X45L 40 X50L
-20D 40 X50L 45 X55L
-25D 45 X55L 50 X60L
—— 30D | 10 | 50 X60L 10 | 55 X65L
MBI AT 223 B -35D 55 X65L 60 X70L
-40D 60 X70L 65 X75L
ﬁg, %?ﬂ -45D 65 X75L 70 X80L
-50D 70 X80L 75 X85L
= = CQSKWB25-5D 30 | CQ-M5X35L 35 | CQ-M5X40L
e . {1l -10D 35 X40L 40 X451
-15D 40 X45L 45 X50L
-20D 45 X50L 50 X55L
R8T .c -25D | _ | 50 XssL | 55 X60L
: -30D 55 X60L 60 X65L
D -35D 60 X65L 65 X70L
-40D 65 X70L 70 X75L
-45D 70 X75L 75 X80L
HABLRESIN, —CEEAMEHTERE, -50D 75 X8oL 80 X85L
IR H55H 5
REALIE: BRRE

CDQSKW R 35125
ZEEF X /IREEFLECQSBAM L I2ET, SEES C D |REBIRYT © D' |RHEBIIRYT
ITM7 %S0 TE. CDQSKWB12-5D 30 | CQ-M3X35L 35 | CQ-M3X40L
HEMBECARERNERE. -10D 35 X40L 40 X45L
~ A -15D 40 X45L 45 X50L
) CQ-M3X35L. 24 200| %% [ 5 xsoL  ©° [Ts0 X551
M Lot -25D 50 X55L 55 X60L
-30D 55 X60L 60 X65L
a CDQSKWB16-5D 30 | CQ-M3X35L 35 | CQ-M3X40L
%ﬁﬂ -10D 35 X40L 40 X45L
— —] -15D 40 X45L 45 X50L
= % - 200 ®° [ xsoL  °° [Tso X551
— -25D 50 X55L 55 X60L
-30D 55 X60L 60 X65L
- CDQSKWB20-5D 35 | CQ-M5X45L 40 X50L
LC. N\l 10D 40 X50L 45 X551
D -15D 45 X55L 50 X60L
-20D 50 X60L 55 X65L
-25D 55 X65L 60 X70L
1| 2 s -30D| 10 [ 60 X70L 10 | 65 X75L
R ERAT R SERS -35D 65 X75L 70 X80L
-40D 70 X80L 75 X85L
(] ﬂ -45D 75 X85L 80 X90L
‘ = -50D 80 X90L 85 X95L
A I M CDQSKWB25-5D 40 | CQ-M5X45L 45 | CQ-M5X50L
== -10D 45 X50L 50 X55L
-15D 50 X55L 55 X60L
. ! -20D 55 X60L 60 X65L
ReRe /1.0 -25D 60 X65L 65 X70L
D 3| ' [es xoL | [ 70 X75L
-35D 70 X75L 75 X80L
-40D 75 X80L 80 X85L
-45D 80 X85L 85 X90L
) BBAREREAN, —EEEARNENTRE, =500 85 X90L 90 X95L

760

N

B #EEW
RELE: FRHE

Best Pneumatics 2 5



SME RSB/ 012~025

wrmen/ wanes CQSKW %7l

FRAERIBAL - MiniRFl &) /CQSKW - CDQSKW

MM RNREME - RESESIP.770,

012
016
M
2x2x gOB37L S4RNEHFE10
Hegs30REC Q oL
2x2x OA x 53RERA _ 2xM5x08
X
AT T Eal T T .
9/, i/ ey ® =i i —HE K
4 @ &
) K 17 T oo
r\:’ A T 1 %
[ - O T [eEm T T v
I 7N I e
{}[ (\ ‘ (\{J W LT I L J;
=)
M |
E /;g 5| | .RB RB z
wr L B+5% Y Lae
A+2(1712)
HFimIMEL RIS
020, 025
Afaxtin Be Nfxtin B
MM i T MM
oS =
T (- E E Dwsz _f “T
- @FD T T 3 -
Hy) [Hy|
C1 C1
X X
L LB cuJ
A1 +2(1778)
cu
TEimAMELL
$12(mm) %WE%B& ’%ﬁg&:ﬁa& Ci | Hi MM X FZOZ
12 55 60 9 | 4 M5x0.8 | 10.5
16 58 63 10 | 5 |155|mex10 | 12 |RQ
20 68 78 12 | 5 [185| M8x125 | 14
25 79 89 15 | 6 |225|mox125]175 (CQM
I3 cau
FAKES FRESEE | ERMT X | Bt MU
() e A B A B C E H Il | Ki |K2| L | M| N OA |OB RA/RB| T 3
12 5~30 34 [ 27 |39 |32 | 6 | 6 |25 M3x05| 32 | 52| 5 | 3.5 |155| 3.5 | Méx0.7 | 6.5 7 | 4 |05
16 5~30 34 |27 |39 32| 8 | 8 |29 M4x07 | 38 | 6.2 | 6 | 35| 20 |35 | M4x0.7 | 65 7 | 4 |05
20 5~50 40 [ 31 |50 41| 7 36 M5x08 | 47 | 82| 8 |45 [255]5.4 |Mex1.0] 9 10 7 [ 1
25 5~50 44 | 34 | 54 | 44 | 12 40 M6x1.0 | 52 [10.2] 10 | 5 | 28 | 5.4 [Mex10] 9 10] 7 [ 1 D-0J
A1) FRAER/020 0250945 &, STTTE A RIBIRLL.
E2) FEAAARK)NUER—E. 'XD
MK TFAT IR IR K M 5 I P.804,
A
FH
761
ZSNC

Best Pneumatics 2 5



CQSKW %75l

SMERTE / 012~025
HIER /CQSKWL - CDQSKWL
L B+i7% L+
RHESRT
§ H[H 4‘#}1 { - s =] }
Sl @ AQ S =5 (/)
:I* \/ \4 2 (/) G i
Sulel) \3 i ]
LN YA R YT ‘,,f‘
rorod i NS Sanad
x 4x0lD x5 Y x|| e
Lz LS+ 1712
A+2(17%8)
ﬂﬁﬁ"ﬁﬁl\ﬂ%é}t { - e Lo I }
T S -3 (/)
| T j@
L1 L1+1572
A1 +2(15%8)
B EERY
ke TR TREMEFF R TR
(mm) (mm) AlAl B ILSIATAl| B ILS L |L1|LD/LG|LH|LT|LX|LY|LZ| X Y
12 5~30 54 | 75 | 27 | 15 | 59 | 80 | 32 | 20 [135| 24 |45 | 28 | 17 2 34 [29.5| 44 8 4.5
16 5~30 54 | 78 | 27 | 15 | 59 | 83 | 32 | 20 |18.5|25.5| 45 | 2.8 | 19 2 38 |33.5| 48 8 5
20 5~50 60 | 88 | 31 19 | 70 | 98 | 41 | 29 (145|285 6.6 | 4 24 | 32| 48 | 42 | 62 | 9.2 | 58
25 5~50 64 | 99 | 34 | 19 | 74 |109 | 44 | 29 | 15 |325| 6.6 | 4 26 | 32| 52 | 46 | 66 |10.7| 5.8
B EE A TR B
REAIE: 4548
%==8 /CQSKWF - CDQSKWF
aaN E 1
Rl e —
FT
2xoFD L B+ {58 L1+ 5582
A+2(177%)
HimIMELL

A1 +2(77)

EZR
FI1Z FRESERE TREMETF & M E
(mm) (mm) A Al B A Al B FD FT FV FX FZ L L1 L2 L3
12 5~30 44 65 27 49 70 32 4.5 5.5 25 45 55 13.5 3.5 24 14
16 5~30 44 68 27 49 73 32 4.5 5.5 30 45 55 13.5 Si5) 255 | 155
20 5~50 50 78 31 60 88 41 6.6 8 39 48 60 14.5 4.5 28.5 | 185
25 5~50 54 89 34 64 99 44 6.6 8 42 52 64 15 5 32.5 | 225
AT UG IE R MR 1¥ P804, KR BN
E)EERFNANEBEMALER—E. REANIE: 48
762
6 Z;SNC

Best Pneumatics 2 5



it 45 [a] $a 25 B S B K ET

CQS

012, 016, 520, 825

BMSRTHIE

S &7l

L1 cas[Bls
=23 cDQS(BIS)2

Lo o

e l
TR K ITHINE
(R B#IF) ¥P.764,
REEKX BT R A
B | &7l FmigiltEing) ] EiEg | 24
L FEERLE) R S 19
F FEAsA 2 A [ s | mmnzm | n n
Mk A o
G FAME : "W,Eﬁ;&ﬁ_ﬁ_
D WEIRE ﬁI’Z" Y= ~
HRE M EL (RAZ) = (£S5 xmx |
R SAT R 84T INP.765 12 | 12mm MEAMFXB SN TREE.
[CQSBS 42T | L. 16 | 16mm S FFiiBL (D)
)BT REL AR R 20 | 20mm HFIRAZ L
fE. #OP.772 25 | 25mm [Fies [ tTmngateg) |
M Fmsrgs |
L2
-
KE1TIE(mm) e )
IREITIER o ERATEHTD
41((mm) TR (mm)
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 _F_[xZfW&na
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 - N
AT RIS P 764, Ez?:; NEMIISENES
NEUA T ANGE, BEFFRE
SHRRFNLSHLIES.
(51) CDQSLS12-25D
1B SR TR / w7 3 8 theo 84T 5 JLP.1559~1673, cuJ
saz & REBE BT RS SEKEM | e
EEES IR TIAE S || R 051|385 : BERHE
EAR |47 DC AC | dmalt | B3I | ool )| ) cu
34;(NPN) MINV M9N ® e e O @]
—_— 345 (PNP) sv.12v M9PV MoP ® e e O @] ICIEIE m
gi 24 12V M9BV M9B ® 00 O O -
= 34,(NPN) V12V MONWV | MONW | @ (@ (@0 O [ w|pue czuz
24 PHSRCERT) | EEHAR| G| 3%PNP) | 24V ’ - |M9PWV| MPW | @ (@@ O| O “re | B
% 245 12V M9BWV | MO9BW | @ (@ | @O @) - RQ
% 32(NPN) SV 12V #EMONAV|#MONA| O [O|@[O] O [\ o
i 7K 38 (22 B 77) 3% (PNP) ’ #¥MOPAV[*¥M9PA| O |[O |@ O] O
2% 12V #¥MOBAV|*#M9BA| O |O |@ O O - cam
3% B B _ _
gﬁ - | ¥ | PN 5V A96V A% | @ ° CE | - cau
5g =2 "~ oav | qpy | 100V | A93V | A3 @ |-|ee]| - — |mkez
x - 100V T | A9OV A90 e -0 - - ICE% | PLC MU
SOKBUKBIREM T X TR B Lk R, BRFEAILEI L MK e -z
ETF LR QBIKIEIES . BHAAAT,
HBHKEIDS () MONW N O TR SR T IRIT S
(5) MONWM
(f51) MONWL -
() MONWZ D-00
HRARESIN, FIRRENUMTRSAP.IT, X0
N SAR BRI NI X, EILP.1626.1627,
KM RE L (RARK).
SE) RIBS AL TRAREELMRT. EBOE.LE, D-AILIV,MIIV,MIIWV,MO[ JAVE! (14 TF 5 TTRERAE RS | I8 BINAIA. gﬁ
763

Best Pneumatics 2 5



CQS[]S %3l

==

’

— =

- &=

5

N N
Sm
a
JISEFAS
g

——1 |

der
Rade

BB IR T R A%

—mge= (£LP.774.776,)

RTRILS

i/ AE

-X271

W AR BN R BIRA

-X1876

AEAANEEEL A

1T A%

(#D1P.1675~1818)

RTILS

Mg/ NE

-XAO

FRERNEE

-XB10

T e TR (fE A T L)

-XC6

JREEAT, B HE, IR RSN AR E R

-XC85

R AEB RN

R AT T

B EE

FRAERE
fL#2(mm) 12 | 16 | 20 | 25
ERRK BEARIER
{ER R i
g AE(T4Hh)
RIEMES 1.5MPa
HEaERAEN 1.0MPa
BHEEREN 0.07MPa \ 0.05MPa
N TREMFF X9 E—10°C~70°C(RIFLRS)
ME TR
FRRERRIRRE HHMFF X5 E—10°C~60°C(FR KL )
e LR ¥
FHimIEEa REE
TREKERE 30mm
ERRERE 50~500mm/s
RIFEEE J 0043 | 0075 | o011 | o018

MTRKEAZRSEMBHTLE,

HitHHNE [F—Frour [ N wpn
iz F& . FEER EAES MPa)
(mm) (mm) HIEAE (mm?) 0.3 0.5 0.7

IN 84.8 25 42 59
12 6

ouT 113 34 57 79

IN 151 45 75 106
16 8

ouT 201 60 101 141

IN 236 71 118 165
20 10

ouT 314 94 157 220

IN 378 113 189 264
25 12

ouT 491 147 245 344

HhE TR HIME

MR TR TRET R INFRRE

BSEA SHARERNE SR AP.T763),

RETRE RT3 TR SEL N ERIR,

7121 BRh Tmm
TR fARE TRESEE
12, 16 1~29
20, 25 1~49

THimIMRL

BRREAREEMES.

RERHUES

HE
(mm)

EN I EER EEE WEIRE

Bl

#5: CQSBS25-47D
ERFASECQSBS25-50D
EHIMmEE I FFIR .
R~fB#77.5mm,

12

CQS-L012 | CQS-FO12 | CQS-DO12

16

CQs-Lo16 | CQS-FO16 | CQS-D016

HREMETT R MBS I —P.769~771,

20

CQsS-L020 | CQS-F020 | CQS-D020

25

CQs-L025 | CQS-F025 | CQS-D025

1) T

FIRERS, 1B SETR2DHEE,

*2) BREM LR TITM

)23
WE
ENCN

764

CRE/RRRERRLT
/B A, MACKEMHER
REFARE

- REBMTRHARNTRE

- EHIEEE

CHMFRNBRRENE(TRERRRNN)ERZESE

O
z

Best Pneumatics 2 5




sgnnasnsg CQSL]S &7

= j N RTINS
RER / THMETFX 2B Fars i) COSDS20-200CM
. 512(mm) @3 7 &: CQSBS20-20DC - 114g
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 O INGRE: ATHIMNAL - 109
12 37 | 43 | 50 | 57 | 63 | 70 A " 929
- - - - it 2169
16 49 | 57 | 66 | 74 | 83 | 92 | - - - -
20 75 | 88 | 101 | 114 | 127 | 140 | 153 | 165 | 178 | 191
25 109 | 125 | 140 | 156 | 172 | 188 | 204 | 220 | 236 | 252
- — \
RER / HHEEF K (R B #IF) Bfig
AT4R 17#£(mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 | 45 50
12 45 | 51 | s8 | 65 | 71 | 78 | - - | - -
16 59 | 67 | 76 | 85 | 94 | 103 | - - | - -
20 106 | 119 | 132 | 145 | 157 | 170 | 183 | 195 | 208 | 221
25 151 | 167 | 183 | 199 | 215 | 231 | 246 | 262 | 278 | 294
EBIRER g
F17Z(mm) 12 16 20 25
. shiBELE 15 3 6 12
TR 25 1 2 4 8
FHEE B (& R 42 484T) 55 65 159 181
A 2 B (& R4 I84T) 58 70 143 180
TATHEZ B (& 25 185]) 56 66 137 171
WERRUEH. BB, RERET) s | a0 [ e | 127
b
CQSBSH &L #12T
REEFE /R LR BCQSB AR BT, SEES C | D [ZEBaRT SEES C | D [ZEBIRT
T RS T, CQSBS12-5DC 30 | CQ-M3X30L CQSBS20-25DC 50 | CQ-M5X50L
HEMBIC A E RS, -10DC 35 X35L -30DC 55 X55L
—15DC 40 X40L —35DC 60 X60L
/N
1) CQ-M3X30L 44 —200c | 5 45 XL Zaonc | ° [Te5 X65L
—25DC 50 X50L —45DC 70 X70L
—30DC 55 X55L —50DC 75 X75L
CQSBS16-5DC 30 | CQ-M3X30L CQSBS25-5DC 35 | CQ-M5X35L
—10DC 35 X35L —10DC 40 X40L
-15DC | | 40 X40L -15DC 45 X45L
—200C | °° [ 45 X45L —20DC 50 X50L
—25DC 50 X50L -25DC | | 65 X55L
—30DC 55 X55L —30DC | °° [ 60 X60L
CQSBS20-5DC 30 | CQ-M5X30L —35DC 65 X65L ‘CU J
-100C | |35 X35L —40DC 70 X70L
e o s —15DC | °° | 40 X40L —45DC 75 X75L
EABLRESEE, —F SR TRE,
HFBRARE SN, —RERANSHTLE e - e ~eobe - el |CU
FHR: 45505
REAIE: $EEREE
=pr e >
CDQSBSFH#Z‘ZE%%T/FH%'EE%* c02
R /R HAILRCOSBRM R L BT, =HEs C [ D [=2BaRT SHEE C [ D [=2BaRT EZ
THBF RS T, CDQSBS12-5DC 35 | CQ-M3X35L CDQSBS20-25DC 60 cammm‘Ru
KR EE NS BN E. -10DC 40 X40L -30DC 65 X65L
—15DC 45 X45L —35DC 70 X70L
$l) CQ-M3X35L 44 Z20oc | %% [s0 X50L —aonc | %% [ 75 xse |CAM
—25DC 55 X55L —45DC 80 X80L
-30DC 60 X60L -50DC 85 xesL  |GQU
T CDQSBS16-5DC 35 | CQ-M3X35L CDQSBS25-5DC 45 | CQ-M5X45L
) —iobc 40 X40L —10DC 50 xsoL MU
-1sDC | [ 45 X45L —15DC 55 xssL "L
—200C | °° [ 50 X501 —20DC 60 X60L
—25DC 55 X55L -250C | | 65 X65L
~30DC 60 X60L Z3onc | 8° [70 X70L
CDQSBS20-5DC 40 | COMsXdoL —35DC 75 xzsL |D-C]
-tonc | [ 45 X45L —40DC 80 X80L
HRBARETAN, —ER AN SHFRE, ~15DC 50 X50L -450C 85 xes - |-X[ ]
—20DC 55 X55L —50DC 90 X90L
wE: maEm (A
wmibeE: wine (B
o~ 765
& S\VC

Best Pneumatics 2 5



CQS[]S #31

ZiE
FRAER FimIMELL
Ciﬁng>f’ﬁ>;);;;§3§>
A [
| 1T
LT R (P BHEER)
212, 16 220, 225
10 1% 16 (8 3
2 @@
! I !
i ‘ ‘
[/
N
MR ZEIBYE
Fs B MR &E
1 @ Y R REAL HNELE
2 |mE BhS FRARE1L
3 |iEE s wEREH
4 EEHF THR
5  |BMEE WEIAN R
6 |FFimigE o] ER
7 | FERERBIR HBHE HEREL
8 |EwhinA RER a
9 |ZEwEB REm
10 B@E RESHES
11 |WER Hihg
12 @R -
13 4If HBES FRAR S
“14_|#EsmE NBR
15 |EERHE NBR
16 |HIEEREEHE NBR
At/ ZE B
1% (mm) RS A
12 CQSB12-PS
16 CQSB16-PS
20 CQSB20-PS HiEFSM.09. Ox—aAa
25 CQSB25-PS
X*Tlﬁ#@ﬁE@ﬁ 4, BEAANAGRSITH,

ETLESERE.
8BAEEL S GR-S- 010(109)

766

O
z

Best Pneumatics 2 5



mmnasnsa CQS[]S %7

SMERSTE/ 012~025
IRER (BTN - AikigFL$i8) / CQSBS.CDQSBS

012
2 x4 %008 MILR RB HEQERREC o) 2XM5%0.8 BEMEFEX
2% 4 X OABSURERA S&RNEHFERF10
916 S/ ) Q F
/ -
/ i
ALy [
AL HH+
4 _
=
@
Y/ SR 1 ‘>=<r
WAL
‘PETT_T
- —
L B+ J
At1772
220025 N ,
FimIMEL IS S TAFMH S
A faxtin Bt - -
MM i i 0 i i it 0 i 0
f T [ o@|
o g v, 2
— =0 Cerr—T—T— @
Hi|
C1 G
X
C cuJ
cu
FriksMELT TN L& RS (mm)
#EmMm) | B1| Ci| Hi| Ly MM X m
= G Th9
12 8 | 9| 4 | 14| M5x08 105 (mm)
16 10 |10 | 5 [155| M6x1.0 | 12 12 1.5 15 543 %?2
20 13 [ 12| 5 |185| MBx1.25 | 14 16 15 | 20 O .
25 17 [ 15| 6 |225|M10x1.25[17.5 20 2 13_Joss RQ
25 2 15_O0as
A)FME LA AR (B SKEIE
1-XC36.) {2, X3 K012, 016, cam
cau
FRAER MU
RS FRREE | RRMFX|EHIE T -z
(mm) i) A B A B C D | E F H | K L|M|N OA |[OB| Q |[RA/RB| T
12 5~30 255] 22 (30527 | 6 | 6 | 25 | 5 | M3x05| 32 | 5 |35 [155]3.5 | M4x07|65|75| 7 | 4 |05
16 5~30 255] 22 [305] 27 | 8 | 8 [29 | 5 [m4x07| 38| 6 [35] 20 [35|Mex07|65|75] 7 | 4 [05
20 5~50 29 |245| 39 [345] 7 | 10| 36 |55 | M5x08| 47 | 8 | 4525554 [Mex10]| 9 | 8 | 10| 7 [ 1 |p-[]
25 5~50 325]27.5]42.5[375[ 12 | 12 [ 40 [ 55 [M6x10]| 52 [ 10 | 5 [ 28 [54 [mMex10] 9 | 9 [10] 7 [ 1
) FoR R/ 020895~10mm{THE  025/5mm4THE 4 BB IRLL, X
METFIHER KIS I P.804,
BAR
bt
767
ZS\VC

Best Pneumatics 2 5



CQS[]S %53l

SMEHIEE / 012~025

IR ~CQSLS-CDQSLS
L B3k ey Ol
jS—
, { @ToT T 3 7}
e | e I
‘ X F\4xeLD x|yl Al _|vix||La
Lz LS. %
A5
MBS -
fFH
,m 3
L1 g
#li% =2 “CQSFS-CDQSFS
) ﬂF;:_;m
\ 2 xeFD LL; {;fg _
FrimIMELL
MATIRIMEL il
ZHME=E CQSGS-CDASGS
P N T A
f[_‘:x:m: & @:T:% - |
T i RN [
Bals
FX 2xalD
FZ "
FrmIMELL
=
=
. u\'\ -
N KATIRINEL
L1
WHIFE CQSDS-CDQASDS
HIRIRIRE]
IR,
E BCDLHIG
v e
i J‘g |
ot |
Lllevsr _Tow]| AR
LA |
L AfGE n
FrmIMELL
ﬁ
AN

768

'\

R EE R
A142 FEEE TREMEFFR il Ak PaeS
(mm) (mm) A B LS A B LS
12 5~30 403 | 22 10 | 453 | 27 15
16 5~30 403 | 22 10 | 453 | 27 15
20 5~50 46.2 | 24.5 | 12.5 | 56.2 | 345 | 225
25 5~50 49.7 | 27.5 | 12,5 | 59.7 | 37.5 | 225
(ﬁﬁ) Li [LD|LG|LH|LT [LX|LY|[LZ| X | Y
12 135| 24 |45 |28 |17 | 2 |34 |295| 44 | 8 |45
16 135(255(45 |28 |19 | 2 |38 [335|48 | 8 | 5
20 145(285(66 | 4 | 24 |32 |48 | 42 | 62 |92 |58
25 15 [325(66 | 4 | 26 |32 |52 | 46 | 66 |10.7| 58
BRIEE#E R Tk 5R
RELIE: R
HFME=E
FAEES FTESEE THMEFX | T
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 355 | 22 | 405 | 27
16 5~30 355 | 22 | 405 | 27
20 5~50 39 | 245 | 49 | 345
25 5~50 425 | 275 | 525 | 375
He | FD|FT|FV|FX|FZ| L | L
12 45 | 55 | 25 | 45 | 55 [13.5| 24
16 45 | 55 | 30 | 45 | 55 135|255
20 6.6 | 8 | 39 | 48 | 60 [14.5|285
25 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 | 325
SEZM BN
REIE: iR
TFE=RY
512 FREE b A i TR TR
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 31 22 36 27
16 5~30 31 22 36 27
20 5~50 37 24.5 47 | 345
25 5~50 405 | 27.5 | 50.5 | 37.5
AZ D |FT|FV|FX|FZ| L | L
(mm) 1
12 45 | 55 | 25 | 45 | 55 | 35 | 14
16 45 | 55 | 30 | 45 | 55 | 35 | 155
20 6.6 | 8 | 39 | 48 | 60 | 45 | 185
25 66 | 8 | 42 | 52 | 64 | 5 |225
SR BN
REIE: iR
WEIRE
k=S FREE b AL TR ik A AN
mm) | “mm) [A | B[CL|A|B[CL
12 5~30 |45.5| 22 |39.5|50.5| 27 |44.5
16 5~30 |46.5| 22 |40.5|51.5| 27 |45.5
20 5~50 56 |24.5| 47 | 66 |34.5| 57
25 5~50 |62.5|27.5|52.5|72.5|37.5|62.5
e |cB|cp|eT|cujew|cx|cz| L | L [RR
12 12 | 5 | 4|7 14| 5 |10][35]|14 | 6
16 14 | 5 | 4 |10 | 15 | 65 | 12 | 35 |155| 6
20 20 | 8 | 5 |12 |18 | 8 | 16 | 45 |185| 9
25 24 |10 | 5 | 14 | 20 [ 10 [ 20 | 5 |225]| 10
WE IR B
RELIE: FR

AT IR R M EILP.804

SvC

Best Pneumatics 2 5



CQS[] %7

BRI RED

BT RES RRME((TRERIBENER) AR RS E

(@BFFWIER . SBATRER /EHEERD - [EH. K172, MEEHHRE @RAWIER)

-
I
1
].l

LY -

_Lé

M RIE S RRALE (TR AR IR NET)
(OFTRIER . ARSI SHER - E . KGR, AREHEY ORARIER)

016~025
A

HUAXESREME

Eﬁ'{t{ﬁﬁg D-A9C] | D-A9JV [ D-M9C/M9IW__ [D-MICIV/MIIWV/MITIAV] D-M9[JA [ D-P3DW |
HiZ S A [ B[ W ([ A B H | A ] B w A B [Hs | A [ B [w [ A B [hs |
BATRIER - BATEIER /B ED - [ Immmep-Asmsa. () nsEeTmmss. |CUJ
12 15 | 150 [ 15| 17 55 | 35 | 55| 55| 45 | oo | 55 | 45 | 75 B B B
(2.5) (2505) | (2.5 (6.5) (4.5) (6.5) (6.5) (3.5) (6.5) (3.5) (8.5) CU
16 2 0 2[4.5] 2 0 19 6 4 6 6 4 21.5 6 4 8 = =
20 6 35 | 151 | 6 35 | 225 | 10 75 | 25 | 10 75 | 25 | 10 75 | 45 | - - - m
25 7 5.5 | -35[] 7 5.5 24.5 11 9.5 0.5 11 9.5 27 11 9.5 2.5 1.5 0 32
K1Ti2 ca2
12 5 7 -5-2.5) 5 7 17 9 11 -1 9 11 19.5 9 11 1 — — — -Z
16 5.5 6 4512 515} 6 19 9.5 10.5 -0.5 9.5 10.5 21.5 9.5 10.5 1.5 = —
20 9 12 -10[-7.] 9 12 22.5 13 16 -6 13 16 25 13 16 -4 — — — ‘RQ
25 10 14 -12-:95) | 10 14 24.5 14 18 -8 14 18 27 14 18 -6 4.5 8 32
At cam
12 6 1 1[3.5] 6 1 17 10 5 5 10 5 19.5 10 5 7 — — —
16 5.5 5 0.5[3] 5115 5 19 9.5 9 4.5 9.5 9 21.5 9.5 9 6.5 - — — CQU
20 9 5.5 | -35-] 9 55 22.5 13 9.5 0.5 13 9.5 25 13 9.5 2.5 — — —
25 10 7.5 -5.5-3] 10 7.5 24.5 14 11.5 -1.5 14 11.5 27 14 11.5 0.5 = = = ;NZIU
WHFRIER
12 1.5 5.5 3.5(6] 1.5 5.5 17 5.5 9.5 0.5 5.5 9.5 19.5 5.5 9.5 25 — — —
16 2 5 35.5] 2 5 19 6 9 1 6 9 21.5 6 9 3 = = =
20 6 10 8105 | 6 10 225 | 10 14 -4 10 14 25 10 14 2 — — — D-OJ
25 7 12 10[12.5] 7 12 24.5 11 16 -6 11 16 27 11 16 -4 1.5 6.5 32
) T bR g, RN SL3 AR EENGE, SARARED). XOJ
$2) W eh S m e LA AU R 3 .
$8) $FFELE P FD-MOL], MOLIW, MO ARSI R o 2%,
SEA) SRREN, ARAREF XD RS, A, #AR
3£5) D-PADWENL K W BT IAER . KT8, WAFAH025, FH
769

4 S\VC

Best Pneumatics 2 5



CQS[] %5l

BT R RS

BT RIS & RO E (TR i i A

@

HFAREEEE
012
RERS
a) b)
D-A9[&! A B w

D-Mo[j!

D-MO[JW!

D-M9[JAE! AL B_ W
, Mg B

D-MO[JV#!
D-MOJWV#!
D-M9JAVZ!

2016~025

§
f

&2

@
e
TS

A XEEREMNE
7% D-A9[] D-A9CIV D-M9I/MICIW D-M9JV/MIIWV/MOJAV
4T7E °l A B w A B Hs A B w A B Hs
12 15 0 1.5(4) 15 0 17 55 45 55 55 45 19.5
16 2 0 2(4.5) 2 0 19 6 4 6 6 4 215
20 6 35 -1.5(1) 6 35 225 10 75 25 10 75 25
25 7 515) -3.5(-1) 7 5.5 24.5 11 9.5 0.5 11 9.5 27
( )HNEERD-ABMHE
BT X D-M9IA
By
FAkES A B w
12 5.5 4.5 7.5
16 6 4 8
20 10 7.5 4.5
25 11 9.5 2.5
NI R ERA), A% SEE TS
Elis, SNTERED),
EDRIREEA, EWAEHFXHERS LR, BRI,
770 % SMC

Best Pneumatics 2 5



mnrznzz CQS[] &%

- += ) 4=
ENESE E A RS XNRMTIE
(mm) (mm)
. G BEMEFFX D-MICIWV D-M9CIW 2
o JE=1 | - - )= | N
S E S ] T o zsg | D-MOOV |pnoay | D-A90 | D-ASCIV | D-MOO |pyo—a" | D-P3DW
D-A9LVA9CIV 6 | 756 |10 |10 14 5 10 10(5) 5 15(5) 15(10) 15
D-M9[/M9[1V 2/ 5 10 10 10 15(5) 15(10) 15
D-MOOW/MSCIWV | 3 | 4 | 55| 55 SE1) ATEAER £ D-MO[], MOTIW, MO[JA, PADWEIF %3,
D-M9OJA/MO[JAV ;¥2) D-P3DW[JEXi& FJ F025,
— T E3) ( MPBRTRBUAXMTELREARY, FLTRSATHZANSENTREREF XOBNTE, (FE)
D-PSDW 55 RUFXHE
SMRTBESTHEN, DB, FRFEE,
(% +30%24)
FREREY WA RAEL, J
P2y Fary
A4 \$4

m—

A 7= g B S IR

r
| ERRAE, 1
I XFREEMERIESNIAIMS7, KE/XEFESM. #EFX/ £REZETHEP.3~128A, 1

@4 EM RS EE S# A EMERANG S
(BEREELNGS). MUTFXE TNk
FRE. BEAXSHIA.

B A (BARE)

BN (3R E)

|

| BSRRTVENESHMEAXZIN, hoRETEHEFX, '\CUJ

I 3ith % N AUNC = bR ) AR A B 7T 5 (D-FOG, FOH) bUR TE Ak SR 77 56D-FBY | 1 IP.1576, 1577, !

| KEMAMMIX L, 0ABSENERELOLR, ¥IP.1626.1627, 'cu
. |

"
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

L0
Ng
N

4 D
~NE S
c

| < |[ P
il

svC @

N

Best Pneumatics 2 5



CQS %5
JNBY BED JRE (st )

1B N ETRY /)N BY R RE

2R RKHIBA3%02mme)
® \EIBIE R 5 R E AR

g BT E N EEL

® TR

® i

RE R ERE

filkES

(mm)

Ne \FL TR 22 3 Y
A"‘x B(mm)
(mm)

1L | 254 | 34

12

25

19 38 57

16

29

19 38 57

20

36

26 52 78

25

40

26 52 78

MIEBRENELHRMTTXNGHE .,
TR EERR AL SHIA.

BEESEHPONEESESREERE.
NeW JNEY )RR R B EE
LH2 Q Q_ LH1 L‘ IJ

772

O
2

Best Pneumatics 2 5




numszze) CQS %75

B SRR E
gasane |LC| sSuirgRsSRTAE
REH
BB
FRE Y] RS MEAR
C(D)QS EAFWIEA
FRAE C(D)QSW | mAFmIEH
C(D)QS | #HF(fH - 4)
SRS / Kk C(D)Qs BT
SR cas —— C(D)QSK | =H#wiER
C(D)QSKW |  F
figmnEs | CD)QSCS | #iFWiEA
FROEF S C(D)QsY AW
EESEL C(D)asX B RER
SET) ITHMUNEUMEE R 1 &S24
$¥2) ) \*’Jﬁzummmﬁs**fﬁﬂﬂ%ﬂ (&1778)
SMERSTE AT LA R SR TR,
aez 012~025
ERH /N ERERHRES
REMES
EeE | me HIEAR 1 {(mm)
12 16 20 25
cas BATRIER
cQsw SATRAIER CQS-LC012 CQS-LCo16 CQS-LC020 CQS-LC025
cas SRR - %)
CQaSK FTRIER
cQas CQSKW AU CQSK-LC012 CQSK-LC016 CQSK-LC020 CQSK-LC025
CQS[IS | ##miem
cQsy BFFEA CQS-LCo12 CQS-LCo16 CQS-LC020 CQS-LC025
CQasX BATRIER
e 1 smmmeam)
I 1icd
- . ]
2/ N
4xoLD
t’z‘ — X |, =mek | X jv
SEeK+2X
/J\iﬂiﬂ@*‘*ﬁtﬁ‘r%
AR olLD LT LX LY Lz X Y
012 4.5 17 2 15.5 29.5 25 9.3 4.5
016 4.5 19 2 20 33.5 29 9.3 5]
220 6.6 24 3.2 25.5 42 36 13.2 5.8
025 6.6 26 3.2 28 46 40 13.2 5.8
2%5F1: 773

Best Pneumatics 2 5

(o]
=
-

88
c|=

|| ue || S NS
5z [



CQS %7l

B I T il A& (D

RTHARST. AEURZEIIBHER KR ABHIA.

Bl om0 sa s s=arism

WA R SALREEAT IR — WA SMNEL, H—MARBIMER.

made

RTIES

coasw 22 = — X235 LG SHOR AR,
oasw| =% || &g |—[ # | ) R TR R A A SIHIA,
EEAT
-X235HHA ERIEAD Z sk, — AR
l[l E[l
= i
A — J—\_/ ine [iIKES 12 16 20 25
A 39.5(44.5) 41(46) 49(59) 56.5(66.5)
e e —
BEAERE 5~30 5~50
1) B R AR A,
A+2(17718) ?2: (L >£’£;§£§%&"§;memm
FFiae
B =5t st vt o SRS -X271
ars BB M R B R
T T oy — | - CQSHRFIMF AR BB IUINIEIBRFT B BE TR .
CoeS | MimERSRTAART | — X271 1 5CASRI &4 R S FER.

FHER ARG

Bl siemr o mmimes (- xceskm) gy 1T R

coos| z% |[@m& |—[ 72 |DM)—X525

MK 5CQ2 - CQSHFI-XC8HE—H1E, SMARFILBIMME

HITTHIHLAE .
E) BIL R (012~025— T FF X) R R E M RIEMAASHIA.
XC8 1712
212, 016 012, 016
, , £3 A B
N c L BETE
i 35st | 40st | 45st | 50st | 35st | 40st | 45st | 50st
VE EE’ 12 91.1 |96.1 [101.1 [106.1 | 62 67 72 77 256 | 35
(96.1) [101.1) {106.1) {111.1) | (67) |(72) |(77) |(@®87)
. 35,4045 .50
L B C+i3% 915 |965 [1015 [1065 | 62 | 67 | 72 | 77
A+ 16 26 | 35
1T (96.5) [101.5) (106.5) (1115) | (67) |(72) |(77) |(87)
220, 025 020 025
s A B
‘ ‘ | 56~ 80~ 55~ 80~ c L EATTR
i 75st 100st 75st 100st
= 1425 167.5 109 134
| E, 20 29 45
(152.5) (177.5) (119) (144)
55~100
L| B C+iR 25 146 171 112 137 29 s
7 156 181 122 147,
A+ iR (156) (181) (122) (147)
) () ABERHEHMF RN EHRT,
E2) E& 1T E R h5mm,
774

Best Pneumatics 2 5



snzsgae CQS %7

RTIDS

B e A e R XCo) K TR

coes| =% || ar |-

17i2 | D(M) — X526

XCOHIKITHE

Mt 5CASAF|-XCOHR—HHE, SIRF|HEMEMITHIMIE.
F) HREABRANEHIA.

SMERSTE

012, 016 — _
BM ag A B L BL BM EETE
. . 12 69.8 37 35 29.3 M5 x 0.8 35,40,45,50,
F I I
! ' he 16 69.5 37 35 29 M6 % 1.0 75,100
o
e 1 20 76 M 45| 305 M8x1.25 | 75,100,125,150,175,200
[ —————
25 785 44 5 295 M8 x 1.25 | 75,100,125,160,175,200250.300
P 1) SR TR(E R A5mm) KRR, 4 $)575,100,125,150,
L B+17i2 BL 175,200,250,300mm{772 & — R+,
A+13R2
020, 025
1
L B BL
A+1718

RTILS

| 5 ByeeEl e r ]

22 gz g

CLIQSW | B AR SR TAEET | — X633
NS SR EAR
E)REMEAARRTHIA.
/, =
S R~TE o
. . a5 A B L 7528 78S cau
Th i 12 | 29(34) 2227) |35 53017ty s-a0f57ats MU
16 | 29(34) 2227) |35 &5mmIdE FimmiE -z
5 _ o) 20 | 35(45) 26(36) | 4.5 55015128 550157289
4‘%' 25 | 39(49) | 20@9) | 5 E5mmidi H1mmisi
1 |
P —— — | 1) ()RR RHRAEFXMNHEORT .
. $12) Teh R SALE AR R, RS REsmm . TR SRR S mm, D-OJ
| #]) CDQ2WB40-18D77#2S1:520mm . 4772S22418mm,
L B+ 55281 L+ 58S | -XU
A+7772(S1+S2)
( BA
FH

'\

svC 77

Best Pneumatics 2 5



CQS %7

BTl AR (2

RTHARST. EURZEIIBHER AR ABFIA.

B i - s

rder
flad

o©

RTIES

EE1TIE mm
crlasB | fifz|—|f7%8S: | +|7#25281 | DC(M) — X636 iz 782
012 016 7S\ A E50mm
XC11#k1T1E 020 025 f7H2S2 K Z100mm
#MAE 5CQASHEF-XC11 A E—#A%, S IR FILLBAE AT HIFAE
) B RERREMGRERARNEHIA,
— p— ﬂ{aén 012 016 mm
g SRS
/ . A B1 B2 L b
/ Wiz s2
A | L A 62.5(67.5) 17(22) 32 y Ny
= I i P 012 | ksiis) +17ES1 amse |35 | %0 35-50
62.5(67.5) 17(22) 32
. E—- - 016 (11 82) ey Lhms2 |13 5~30 35~50
r | £11%: 020 025 mm
[ N A B2 EsE
® 1712S2 B1 71282 L s s
L B2 B1 | W& 55~75 80~100 55~75 80~100 ! *
L_ A _l 020 1?04(;;;)81 1\751%8;5)& 19;5%9*;)3‘ 116 141 145 | 5~50 |55~100
156.5(166.5) | 181.5(191.5) | 22.5(325)
025 s PSS s 119 144 15 | 5~50 5~100
AN )ABENTREFXDENRT.
JE2)E & 1TH2 [EFR A 5mm,
RRILS
B FAT M E LIS -X1876
___ D(C)(M)
coas[z# |[mez|—| a2 |sm —x1876
T(M) 1
FCAF IR TE
M E
#1%5CQSH[E,
3¥) CQSHoe12, 16BR5h.,
G
#73 cas
( ° 1 (mm) TH10 G
I 20 19.3 508 1.4
=
° 25 23,8 0084 1.4

SN

Y
A

776

O
2

Best Pneumatics 2 5





